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Németh László
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A Zrínyi Ilona
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körzeti fordulójának
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A kiállítás az elsô írásba
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Festek, mint ahogy a
madár énekel.
Szabadon. — Portré a
97 éves Lossonczy
Tamásról.
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Ôsidôk reménye: tavasz
Friss zöld a fû, kellemes az idô, és lehet
nyuszifészket keresgélni a bokrok alján,
a fák tövében vagy a virágok közt. De
nemcsak ez jut eszünkbe a húsvétról,
melynek megünneplésérôl már a II. szá-
zadból vannak adatok. A húsvét a keresz-
ténység legnagyobb ünnepe, Jézus Krisz-
tus feltámadásának örö-
me. Ugyanakkor az ôsi,
pogány újévi ünnepkör-
nek is — részben átértel-
mezôdött — változata.
Tavasszal ugyanolyan
varázsa van a feldíszí-
tett barkaágnak, a virág-
zó aranyesônek, az elsô
tavaszi virágok illatá-
nak, mint karácsonykor
a hónak és a feldíszített
fenyôfának. Elég volt
már a télbôl, a hidegbôl
— bár az idén éppen
húsvét idejére tört be a
sarkvidéki légáramlat
—, és alig várjuk a rügy-
pattanást hozó meleget.
A tavasz életérzés, várakozás a megúju-
lásra, ôsidôk reménye, mely bôségesebb,
változatosabb táplálékot hozott. Nem vé-
letlen, hogy a pogány idôkben az új évet
is tavasszal ünnepelték. A húsvét a ta-
vaszköszöntés ünnepe is, és a nagyböjt
vége. Megünneplése már nagyszombat
délutánján megkezdôdik. Ismét megszó-
lalnak a harangok, és asztalra kerülhet-
nek az ünnep jellegzetes ételei. A húsvé-
ti bárány áldozati eledel, Krisztust jelké-
pezi, a tojás az élet ôsi szimbóluma,
mely a keresztényeknél új tartalmat ka-

pott, a feltámadás jelképe lett. Újabb
keletû húsvéti étel a sonka és a kalács.

S hogy jön a fent emlegetett nyuszi a
húsvéthoz? Az egyik változat szerint
Németországban a XVI. században a
nép kötelezô húsvéti szolgáltatása a föl-
desurak számára a gyöngytyúk (Hasel-

huhn) volt. Sok helyütt
csak rövidítve — Hasl
néven — emlegették,
így keveredett össze a
nyulat jelentô Hase szó-
val, és terjedt el a hús-
véthoz kapcsolódva a
XIX. században. A vég-
eredmény: a tojást tojó
nyúl fészkei az udvaron,
és csokinyulak végelát-
hatatlan sora az üzletek-
ben.

A húsvét mozgó ün-
nep, vasárnapja a tava-
szi napéjegyenlôséget
követô holdtölte utáni
elsô vasárnapra esik, a
március 22. és április

25. közötti idôszakban. Idén egybeesett
az ortodox és a a zsidó húsvéttal.

Április állandó jeles napja Szent Györ-
gyé is, 24-én, amely Európa számos or-
szágában a tavasz kezdetét jelentette.
Már a Római Birodalomban jeles pász-
torünnep volt ez a nap, áldozatokat mu-
tattak be, hogy biztosítsák a nyájak
termékenységét. Magyarországon e na-
pon hajtották ki elôször a legelôre az ál-
latokat. A néphit szerint az e nap éjje-
lén gyûjtött gyógyfüvek különleges erô-
vel gyógyítanak embert és állatot.

Végh György:
Virághozó április

Elmúlt a tél: itt a tavasz,
minden bokor újra éled —
a földbôl a virágokat
elôhúzzák a tündérek.

Április is segít nekik,
megáll minden kicsi fánál —
virágot tûz mindenhová:
tavasz van ott, merre járt már.

Virágot hint a friss szélbe,
száll a színek zivatarja —
s merre elmegy, a kopár föld
virágoktól tarkabarka.
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Pályázat az idén háromszor
A képviselô-testület múlt év szeptemberében módosítot-
ta helyi lakástámogatási rendeletét. Pályázati rendszer-
ben mûködik tovább, és a megpályázható összegek is há-
romszorosára nôttek. Az elsô év tapasztalatairól kérdez-
tük dr. Szieberth Istvánné lakásmobilitási tanácsnokot.

Az elsô, tavaly októberben meg-
jelent pályázati felhívásunkra
összesen huszonhét pályázat ér-
kezett be, de nem mindegyik fe-
lelt meg a kiírásnak. Tizennyolc
olyan pályázat érkezett, amely
minden kritériumnak megfelelt.
Ôk mindannyian nyertek ezen a
pályázaton. Tavaly szeptember-
re tizenkétmillió forint maradt
az e célra elkülönített költségve-
tési összegbôl, és ezt a keretet
teljes egészében kimerítettük.

Melyek voltak a leggyako-
ribb hibák?

Ez a lakástámogatási rendszer
kétféle támogatást nyújt: vissza
nem térítendô támogatást
600 000 forintig (csak olyan csa-
ládok igényelhetik, ahol rok-
kant vagy fogyatékos az egyik
családtag, és ezt orvosi igazolás-
sal kell igazolni), illetve kamat-
mentes kölcsön, melynek a leg-
felsô határa egymillió forint. Pá-
lyázatot csak az egyik jogcímen
lehet benyújtani, tehát valaki
vagy kölcsönt vagy vissza nem
térítendô támogatást kérhet.
Ezen túl fontos az is, hogy csak
magántulajdonú lakás felújításá-
ra adható a pénz. Lakásvásárlás-
ra is lehet igényelni, de ha vala-
ki az általa lakott önkormányza-
ti lakást akarja megvásárolni, ak-
kor azt ennek a támogatásnak
az igénybevételével csak akkor
teheti, ha piaci áron veszi meg a
lakást.

A kamatmentes kölcsön
elnyerésének milyen fel-
tételei vannak?
Az igényelt összeg nem lehet

több, mint a teljes vételi vagy fel-
újítási összeg harminc százalé-
ka. Ha tehát valaki egy közel egy-
milliós felújítást tervez, az ön-
kormányzattól maximum há-
romszázezer forintot kaphat. És
rendelkeznie kell saját forrással
is, ami a teljes költség húsz szá-
zaléka kell legyen. Azt sem sza-
bad elfelejteni, hogy az önkor-
mányzat ebbôl a pénzbôl csak a
méltányolható lakásigényt tá-
mogatja. Ennek pontos leírása
megtalálható a kiírásban, de pél-
dául egy háromtagú családnál
két és fél szoba, illetve kilenc-
ven négyzetméter ez a szint.

Mekkora összeg áll most
az önkormányzat rendel-
kezésére?
Az idén összesen harmincöt

millió forintot fordíthatunk erre
a célra. Ebben az évben három-
szor írjuk ki a pályázatot. Elô-
ször a költségvetés elfogadása
után, majd az év második felé-
ben kétszer megismételjük. A
pályázati anyag díjmentesen át-
vehetô a Polgármesteri Hivatal
Lakosságszolgálati Csoportjánál
(Mechwart liget 1., fszt. 2), vala-
mint letölthetô a www.masodik-
kerulet/palyazatok.hu internet-
helyrôl. A pályázat szövege a 3.
oldalon olvasható.

th

Társasházak, ªgyelem!
A fôváros megjelentette a társas-
házak támogatására kiírt pályá-
zati felhívását, melyhez felzár-
kózva kerületünk is kiírja az úgy-
nevezett kapcsolódó pályázatát.
Beadási határidô: május 18. A
pályázati anyag beszerezhetô a
Budép Kft-nél (1027 Frankel Leó
út 5.) április 20-tól félfogadási
idôben, vagy letölthetô a www.
masodikkerulet.hu/palyazatok
címrôl.

Még két pályázati lehetôség: a
fôváros által kiírt Települési Ér-
tékvédelmi támogatás pályázati

felhívása, melyre városképi
szempontból védett társasházak
pályázhatnak (a pályázat szöve-
ge a 3. oldalon olvasható). A pá-
lyázatra jogosult házak névsora
a felhívással együtt az elôbbi in-
ternet-címen olvasható.

A Gazdasági Minisztérium
Széchenyi Terv Programja kere-
tében pályázatot hirdet lakossá-
gi energiamegtakarítás támoga-
tására, mely felhívás letölthetô
a Gazdasági Minisztérium hon-
lapjáról (www.gm.hu/gm/menu.
paly).

Tisztelt Polgármester úr!
Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hasson oda, hogy a Kapy ut-
ca–Törökvész út–Csatárka úti keresztezôdésnél szüntessék meg
a lámpákat. A tér engedi, hogy hasonlóan a Pasaréti térhez, kör-
forgalom legyen. Annyit beszélnek a zaj, a levegô tisztaságáról.
Itt a zajt a körforgalommal tizedére lehetne csökkenteni. Mi, a
környéken lakók tudjuk, amikor elromlik a lámpa, és a forga-
lom folyamatosan megy, a zaj megszûnik. Nagyon kevés ráfordí-
tással megoldható lenne: egy hirdetôoszlop átrakásával, a jelzô-
lámpák kiiktatásával.

Tisztelettel
Kapy utcai, Törökvész úti

és Csatárka úti lakók

Tisztelt Kapy utcai, Törökvész úti és Csatárka úti lakók!

A közúti közlekedés szabályairól szóló
1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes ren-
delet szerint a körforgalom olyan út,
amelyen úgy kell haladni, hogy az út
által körbezárt terület a vezetôtôl bal-
ra essék. Az elmúlt évek során a közle-
kedési szakemberek újra felfedezték a
körforgalmat, országszerte egyre több
helyen találkozhatunk vele. Kerüle-
tünkben két helyen található körforga-
lom: az Ady Endre utca—Szemlôhegy
utca—Eszter utca csomópontban, va-
lamint a Pasaréti téren. A tapasztala-
tok mindkét helyen kedvezôek: csök-
kent a koccanásos balesetek száma, ja-

vult a keresztezôdések áteresztô képessége. Sajnálatos ugyanak-
kor, hogy néhány gépkocsivezetô nincs tisztában a körforgalom
közlekedési szabályaival: úgy autóznak, mintha az elsôbbség a
jobbról érkezô jármûvet illetné.

A körforgalom jól rendezi a négyágú keresztezôdések forgal-
mát. Bizonyos mértékig képes kezelni az eltérô szögben becsatla-
kozó utcákat is, azonban nehezen alkalmazható négynél több ut-
ca találkozásánál, illetve olyan esetekben, amikor a domborzati
viszonyok is befolyásolták a csomópont kialakítását.

A konkrét lakossági kérés arra irányult, hogy alakítsunk ki
körforgalmas csomópontot a Törökvész út—Kapy utca—Csatár-
ka út—Verecke lépcsô keresztezôdésénél, és azzal egyidejûleg
szüntessük meg a jelzôlámpás forgalomszabályozást. Vizsgáljuk
meg, hogy mi jelenthet itt problémát:

A csomópont ötágú, ide torkollik a Kapy utca, a Csatárka út
és a Verecke lépcsô, illetve áthalad rajta a Törökvész út. A ke-
resztezôdés a Kapy utca és a Csatárka út szempontjából dombte-
tôn van, míg a Verecke lépcsô oldaláról nézve a lejtô alján. A ke-
resztezôdés négy ágán tömegközlekedés halad át, a Verecke lép-
csô ugyanakkor kisebb forgalmú mellékút. Ezek a tervezés és a
kialakítás során gondot, kiviteli többletköltséget jelenthetnek.
A körforgalom létesítése ugyanakkor jelentôs útépítéssel jár
együtt, amit engedélyezett tervek alapján lehet csak elvégezni.
Ahhoz, hogy az említett keresztezôdésben építeni tudjunk, elô-
ször tervet kell készíttetni, azt forgalomtechnikailag és hatósági-
lag jóvá kell hagyatni, illetve meg kell teremteni a szükséges
költségvetési forrást. A csomópont több sarka beépült, ezáltal a
megfelelô átmérôjû körforgalom kialakítása gyakorlatilag lehe-
tetlen. Emiatt engedélyeztetésre nem látunk reális esélyt.

A körforgalom jó dolog, azonban nem minden keresztezôdés
körforgalmasítható. Ott, ahol jobb megoldás nem kínálkozik, a
jelzôlámpás forgalomszabályozást kell elônyben részesíteni.

Bencze B. György polgármester

A polgármester válaszol
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Szabályozási terv készül

A képviselô-testület a II., Pince-
szer utca, 52091/7 hrsz.-ú közte-
rület, Len utca, Aszú utca által
határolt területre kerületi szabá-
lyozási tervet kíván készíteni.
Az érintett állampolgárok, szer-
vezetek, érdekképviseleti szer-
vek a szabályozási tervvel kap-
csolatos elôzetes észrevételeiket
15 napon belül írásban tehetik
meg, a Fôépítészi Irodának cí-
mezve. A kapcsolódó informáci-
ókat április 19-tôl megtekinthe-
tik a Polgármesteri Hivatal föld-
szinti hirdetôtábláján (Lakosság-
szolgálati Csoport, Mechwart li-
get 1., fszt. 2.).

Az AntennaMikro
elôfizetôinek

Átvehetik elôªzetésükhöz a má-
sodik dekódert a kijelölt forgal-
mazóknál, akik otthonukban
két televíziókészüléken vagy vi-
deón különbözô mûsort kíván-
nak nézni. Ehhez az eredeti szer-
zôdésre, a hozzá tartozó adatlap-
ra és a személyi igazolványra
van szükség. A szolgáltató ház-
hoz szállítást és helyszíni beállí-
tást is vállal, ehhez hívják a (06
40( 200-240-es kék számot. Az
Antenna Hungária Rt. folytatja
a ma még nyitott, dekóder nél-
kül vehetô csatornák kódolását.

Állásbörze

A Fôvárosi Munkaügyi Központ
Heltai téri kirendeltsége május
3-án csütörtökön 9–14 óra kö-
zött Tavaszi „állás-zápor” néven
állásbörzét rendez a 1039 Buda-
pest, Heltai Jenô tér 7. szám
alatti kirendeltségén. A börzére
elsôsorban a fôvárosi munkanél-
külieket várják, de a rendezvény
minden érdeklôdô számára nyi-
tott. Az állást keresôk a helyszí-
nen személyesen találkozhat-
nak az állást ajánló munkaadók-
kal. A résztvevôk megismerhe-
tik a Fôvárosi Munkaügyi Köz-
pont munkajogi, pszichológiai,
munkavállalási és pályaorientá-
ciós szolgáltatásait, valamint az
FMK munkatársainak segítségé-
vel választhatnak a nyilvántar-
tott állásajánlatok közül.

RÖVIDEN…Ö N K O R M Á N Y Z A T

Pályázati hirdetmény
Budapest Fôváros II. kerületi Ön-
kormányzata pályázatot hirdet a
lakásépítés és -vásárlás helyi ön-
kormányzati pénzügyi támogatá-
sáról szóló többször módosított
21/1994. (VI. 20.) sz. önkor-
mányzati rendelete alapján ka-
matmentes kölcsön elnyerésé-
re. Pályázhatnak azok a magyar
állampolgárok, akiknek állandó
bejelentett lakóhelyük a kerület-
ben van, és életvitelszerûen itt
is laknak, ill. akik nem rendel-
keznek lakóhellyel a kerületben,
de itt kívánnak lakást építeni
vagy vásárolni, és lakóhelyükön
pénzügyi támogatásban nem ré-
szesültek, feltéve, hogy Budapes-
ten rendelkeznek lakó- vagy tar-
tózkodási hellyel; egy fôre jutó
nettó jövedelmük nem haladja
meg a mindenkori nettó mini-
málbér a) két és félszeresét — a
három és több gyermek eltartá-
sáról gondoskodó családnál; b)
háromszorosát — a két gyermek
eltartásáról gondoskodó család-
nál; c) három és félszeresét — az
egyéb családoknál; az együtt köl-
tözô család a pályázat elbírálása-
kor nem rendelkezik olyan va-
gyonnal, amelynek együttes for-
galmi értéke személyenként
meghaladja a havi minimálbér-
bôl számított adózott jövedelem
százszorosát; a készpénz megta-
karítása eléri az építési, korsze-
rûsítési költség, illetve a vásárlá-
si ár húsz százalékát. A kamat-
mentes kölcsönre az együtt köl-
tözô családok és egyedülálló sze-
mélyek is pályázhatnak.

Támogatás igényelhetô a la-
kásigény mértékét meg nem ha-
ladó mértékû személyi tulajdo-
nú lakás építéséhez, bôvítésé-
hez, átalakításához; lakás tulaj-
donjogának magánszemély álta-
li megszerzéséhez, ha arra vásár-
lás, csere és lakás tulajdoni há-
nyadának megszerzése jogcí-
mén kerül sor, ideértve az önkor-
mányzatok által üresen, forgal-
mi áron történô önkormányzati
lakás értékesítését is; emelet-rá-
építés, tetôtér-beépítés útján és
egyéb módon történô létesítésé-
hez; a lakás komfortfokozatá-
nak növelésével járó korszerûsí-
téséhez; lakás felújításához.

A lakásigény mértékének felsô
határa: a) két személyig: két lakó-
szoba, ill. max. 70 m2; b) három
személyig: két és fél lakószoba,
ill. max. 90 m2; c) négy szemé-
lyig: három lakószoba, ill. max.
110 m2; d) négy személy felett
minden további családtagnál a
szobaszám felsô határa fél lakó-
szobával és 20 m2-rel növekszik.

A rendelkezésre álló keret
13 000 000 Ft. Az elnyerhetô ka-
matmentes kölcsön mértéke az
építkezés (korszerûsítés) költsé-
ge vagy a vásárlási ár 30%-áig
terjedhet, de legfeljebb egymillió
forint. Rendkívüli méltánylást
érdemlô esetben — ha a család-
ban önmaga ellátására képtelen,
állandó és tartós felügyeletre szo-
ruló, súlyos fogyatékos, vagy bal-
eseti rokkantsági nyugdíjra jogo-
sult személy van — vissza nem
térítendô támogatás is nyújtha-

tó, amelynek mértéke max.
600 000 Ft.

A pályázat benyújtásához
szükséges anyagot a Polgármes-
teri Hivatal Lakosságszolgálati
Irodája térítésmentesen bocsát-
ja a pályázók rendelkezésére
2001. április 23-tól.

A pályázat beadásának határ-
ideje 2001. május 18-án 12.00
óra. A pályázatokat a Polgármes-
teri Hivatal Lakosságszolgálati
Irodáján kell benyújtani. A Pol-
gármesteri Hivatal a pályázatok
áttekintése után hiánypótlásra
szólítja fel az érintetteket, a hi-
ányzó iratok pótlólag történô be-
nyújtásának határideje: 2001.
június 15-én 12.00 óra. A hiány-
pótlási felhívás késedelmes telje-
sítése esetén az Egészségügyi és
Szociális Bizottság tárgyalás nél-
kül elutasítja a pályázatot.

A kamatmentes kölcsönt 2 ke-
zes állításával biztosítja az Ön-
kormányzat, és a kölcsön vis-
szaªzetéséig jelzálogot jegyeztet
be az adósok tulajdonában álló
ingatlanra.

A pályázatokat a Vagyonhasz-
nosítási és Ingatlannyilvántartá-
si Iroda elôterjesztése alapján a
Lakásmobilitási Tanácsnok
együttmûködésével az Egészség-
ügyi és Szociális Bizottság bírál-
ja el 2001. június 25-i ülésén. A
döntésrôl a pályázókat a Polgár-
mesteri Hivatal a jegyzôkönyv
aláírásától számított 5 napon be-
lül levélben értesíti.

Bencze B. György polgármester
Takácsné dr. Békéssy Eleonóra jegyzô

Pályázati felhívás
Budapest Fôváros Önkormány-
zata a Közgyûlés 54/1993.
(1994. II. 1.) sz., a fôváros város-
képe és történelme szempontjá-
ból meghatározó épített környe-
zet védelmérôl szóló rendeleté-
nek 14–17. §-a értelmében a ren-
delet hatálya alá tartozó épüle-
tek, épületegyüttesek, azok szû-
kebb környezete, illetve tartozé-
kainak felújítása, rekonstrukció-
ja érdekében végzett munkák se-
gítésére Települési Értékvédel-
mi Támogatást hozott létre. A
rendelet és a rendelet hatálya
alá tartozó épületek listája elô-
ször a Fôvárosi Közlöny 1994.

február 1-jei számában jelent
meg. A védett épületek és épület-
együttesek legutolsó egységes lis-
tája a 2000. szeptember 27-i Fô-
városi Közlönyben található.

A támogatás célja hangsúlyoz-
ottan az eredeti részek felújítá-
sa, restaurálása, visszaállítása.
A rendelet hatálya alá esô épüle-
tek tulajdonosai, használói pá-
lyázhatnak mint építtetôk.

A támogatást pályázat útján
lehet elnyerni. A részletes pályá-
zati feltételek díjmentesen hoz-
záférhetôk a Fôvárosi Önkor-
mányzat Ügyfélszolgálati Irodá-
jában (Bp. V., Károly körút 28.)

hétfôtôl csütörtökig 8–16.30,
pénteken 8–14 óráig. A pályáza-
tokat 2001. június 30-ig kell
beküldeni vagy személyesen be-
nyújtani a Fôvárosi Önkormány-
zat Ügyfélszolgálati Irodájába. A
pályázatokat zárt borítékban
kell benyújtani, akár postai
úton küldik, akár személyesen
adják be, a borítékra kérjük ráír-
ni: „Települési Értékvédelmi Tá-
mogatás 2001.” A pályázatokat
szeptember 30-ig bírálják el.

A Fôvárosi Közgyûlés
Várostervezési és Városképvédelmi

Bizottsága
Kulturális Bizottsága
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Segítôkész polgárok
A Kájoni János ferences közössé-
gi ház gyakran biztosít helyet
karitatív eseményeknek, ezek
közé tartozik a tavasszal és ôsz-
szel megszervezett véradás és vi-
rágvásár.

A véradás mindig nemes célo-
kat szolgál, de ez esetben a virág-
vásárlás is. A sok szép növény a
Civitan Budapest Help Egyesü-
let kertészetébôl származott,
ahol szakemberek irányításával
közel húsz fogyatékos ªatal dol-
gozik, talál magának olyan mun-
kát, amely nyugdíjjogosultságot
is ad.

A vásár híre lapunkon kívül
minden egyházközség hirdetésé-
ben is szerepelt, Bencze B.
György polgármester kérésére.
Kérdésünkre a polgármester el-
mondta, azért karolja fel ezt az
eseményt, mert így az önkor-
mányzat által megszavazott költ-
ségvetési támogatáson túl sze-
mélyesen is segít egy civil kezde-
ményezést.

Több mint kétszázan hallot-
ták meg a hívó szót, vásároltak a
szép virágokból, és közel ötve-
nen adtak vért.

rk

Új tagként a parkolási
társulásban

Ünnepélyes keretek között a II. kerület is csatlakozott
a Fôvárosi Önkormányzatok Parkolási Társulásához, ez-
zel városrészünkben is szabályozottabbá válik a parko-
lás, valamint jelentôs bevételhez jut az önkormányzat.
A társult tagok együttesen kezdeményezik a fôvárosi
parkolási rendelet módosítását, így nôhet a kedvezmé-
nyes parkolásra jogosultak száma.

A második kerület március 20-
ától teljes jogú tagja a Fôvárosi
Önkormányzatok Parkolási Tár-
sulásának, melyhez egyidejûleg
az I—XI—XII. kerület is csatla-
kozott. A fôváros szinte vala-
mennyi belsô kerületére jellem-
zô parkolási gondok enyhítésére
gyors és takarékos megoldásnak
tûnt, hogy a kerület egy már
meglévô, tapasztalatokkal bíró
rendszerhez csatlakozzon. A
képviselô-testület ezért már ta-
valy határozott arról, hogy a ke-
rület csatlakozni kíván a VI—
VII—VIII. kerület alapította tár-
suláshoz, amelynek üzemelteté-
sét a korábbi nyílt pályázaton
nyertes Centrum Parkoló Kft.
végzi. A fôváros hét kerületének
közös társulása a számunkra is
számos elônyt jelent, hiszen pél-
dául az önkormányzatok által
megbízott üzemeltetô cég saját
forrásból építi ki a technikai
rendszert, amely a szerzôdés le-
járta után a kerület tulajdonába
kerül. Emellett az alapdíjon fe-
lül garantált a kihasználtság
szintjével arányosan növekvô
havi díj, ami a kerület költségve-
tésében kiszámítható tételként
jelenik meg. Az érintett területe-
ken folyamatosan lecserélik a ré-
gi berendezéseket, és helyükre a
legmodernebbek közé tartozó
Siemens-készülékeket helyezik
el. A parkolási övezetet, a parko-
lóórák helyét és számát az illeté-
kes önkormányzatok a kerülete-
ken belül saját hatáskörükben je-
lölhetik ki.

A csatlakozási szerzôdés ünne-
pélyes aláírásakor Bencze B.
György, a II. kerület polgármes-
tere kiemelte: az elôzô parkolási
forma csak vitte a kerület pén-
zét, míg az új rendszer folyama-

tos kiépülésével évi több tízmilli-
ós bevétellel számolhat majd az
önkormányzat. Szintén hát-
rányt jelentett, hogy az eddigi
üzemeltetô nem tudta érvényesí-
teni a szabálytalanul parkolók-
kal szembeni szankciókat, nem
szállítottak el autókat, nem he-
lyeztek el kerékbilincset. Mos-
tantól ez is megváltozik, mivel a
megbízott üzemeltetô vállalta,
hogy betartatja a parkolási szabá-
lyokat, ezzel az érintett területe-
ken rendet lehet majd tartani.
Hozzáfûzte: a tapasztalatok alap-
ján jelentôsen javulnak a parko-
lás feltételei, hiszen azokon a te-
rületeken, ahol már mûködik a
ªzetôs rendszer, az autósok még
a legforgalmasabb idôszakokban
is biztosabban találnak szabad
helyet. A polgármester megje-
gyezte: a társulásban érintett ke-
rületek közösen szeretnék elér-
ni, hogy a fôváros módosítsa par-
kolási rendeletét, mivel az egyál-
talán nem „autósbarát”, és több
pontban is korlátozza a kerüle-
tek önrendelkezését. Ennek hiá-
nyában ugyanis a kerületek nem
növelhetik a kedvezményes par-
kolást igénybe vevôk körét, illet-
ve önállóan a díjªzetés mértékét
sem szabhatják meg. A II. kerü-
letben arra törekednek, hogy a
parkolási övezet területén la-
kók, de nem saját tulajdonú au-
tót használók is élhessenek az
ingyenes vagy kedvezményes
parkolás lehetôségével.

A Fôvárosi Önkormányzatok
Parkolási Társulása, melyhez re-
mélhetôleg minél több kerület
csatlakozik, jelenleg több mint
félmillió polgár parkolási problé-
máját rendezi.

szeg

Védjük meg vadgesztenyefáinkat!
A vadgesztenyelevél-aknázó-
moly (Cameraria ohridella) Ma-
cedóniából — az Ohridi-tó kör-
nyékérôl — kiindulva a kilenc-
venes évek elsô felében érte el
hazánkat. Elterjedése következ-
tében a vadgesztenyefák levélze-
te már a nyár közepére jelentôs
mértékben károsodik, az évszak
végére a lombozat jelentôs része
elpusztul, lehull. A korai lomb-
vesztés a fa egészségi állapotát
erôsen károsítja, néhány éven
belül annak korai kipusztulását
okozhatja. Az aknázómoly mel-
lett a fafajt egy gombás betegség
is megtámadta.

Az elmúlt években hazánk-
ban az aknázómoly három nem-
zedéke fejlôdött ki. Az elsô nem-
zedék rajzáskezdetét április végé-
tôl május elejéig, a másodikét jú-
nius elejétôl július elejéig, a har-
madikét július közepétôl szep-
tember elejéig ªgyelték meg.

A gyakorlatilag jóvátehetetlen
kártétel elleni védekezés legfon-
tosabb idôpontjai a nemzedékek
kirajzásakor elvégzett — a leve-
lek felületére felvitt —, kitinszin-
tézist gátló permetezés. Emel-
lett fontos a fák lehullott levelei-
nek összegyûjtése.

Az önkormányzati tulajdon-
ban lévô közterületeken álló fá-
kat három alkalommal az idén
is lepermeteztetjük. Lényeges
azonban, hogy a védekezést egy-
egy nagyobb területen egyidejû-
leg hajtsák végre. Különösen ne-
héz ez olyan helyeken, ahol a
vadgesztenyefák elhatárolt ker-
tekben, magánterületen állnak.

Az utóbbi évben két akciót hir-
dettünk, melynek keretében

majdnem száz, magántulajdon-
ban lévô kertben álló, közel 350
fa permetezésére került sor. Az
akciót idén is megismételjük!

Együttmûködési megállapo-
dást kötünk a Fôkert Kraft Kft-
vel (1106 Budapest, Terebesi ut-
ca 1–3., telefon: 261-5090, 261-
1622) a kerületi lakosok által be-
jelentett vadgesztenyefák perme-
tezésére. A cég az említett kiraj-
zási idôpontokban a lakók meg-
keresése alapján a permetezést
fánként és alkalmanként 7000
forintért elvégzi. Azok a tulajdo-
nosok, akik vállalkoznak vad-
gesztenyefáik permeteztetésére,
s ezt a Polgármesteri Hivatal Épí-
tési és Mûszaki Irodáján Bogár
Istvánnál 2001. május 15-ig be-
jelentik (tel.: 212-4121, fax:
346-5480), támogatásban része-
sülnek. A Fôkert Kraft Kft. szám-
lájával igazolt permetezési költ-
ség egy részét — terveink sze-
rint 25–50% százalékát a Kör-
nyezetvédelmi Alapból novem-
berben visszatérítik.

A támogatást csak azok részé-
re áll módunkban átutalni, akik
a permetezésrôl szóló számlákat
október 31-ig eljuttatják a Pol-
gármesteri Hivatal Általános
Mûszaki Csoportjához. Az ön-
kormányzati támogatás átutalá-
sának megkönnyítése érdeké-
ben kérjük, hogy a számlák be-
nyújtásakor tüntessék fel azo-
kon esetleges folyószámlájuk
számát. A tapasztalatokról, a tá-
mogatás pontos mértékérôl la-
punkban ôsszel tájékoztatni fog-
juk olvasóinkat.

Bogár István
környezetvédelmi fôelôadó

Írjanak e-mail címünkre is:
budaipolgar@masodikkerulet.hu

Internet-címünk: www. masodikkerulet.hu
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Tisztelt Szerkesztôség!
Balogh Sándor és családja a zöldség- és gyümölcsárusítók nehéz,
sok lemondással járó életét éli a Fény utcai piacon. Didergetô tél-
ben, izzasztó nyáron, hajnalok hajnalán kelve. Aztán, ahogy köze-
leg Miklós-nap, sok-sok éve megszólal bennük az együttérzés és a
segíteni akarás hangja. Az óbudai Szellô utcai iskolában sok hátrá-
nyos helyzetû tanulónak nem telne meg a csizmája minden jóval,
ha nem érkezne december elsô napjaiban furgon az iskola elé, és
nem szállna ki belôle egy mindig mosolygós ªatalember. A kocsi
nyitott ajtaján aztán mérhetetlen mennyiségben ömlik a déligyü-
mölcs a vígszemû óvodások, a mindig kérdezô alsósok és a komoly-
kodó felsôsök képzeletbeli csizmáiba.

A nagy örömben Balogh Sándorék soha nem részesülnek, mert
amilyen gyorsan jönnek, olyan hamar távoznak. Csöndben, felhaj-
tás nélkül, mint az igazi Mikulás. Ezért legalább utólag szeretnénk
megköszönni nekik az ajándékot, amellyel felejthetetlen pillanato-
kat szereztek közösségünknek.

A III. kerületi Szellô Utcai Általános Iskola tanulói és dolgozói
*

A Budai Polgár március 8-i számának 12. oldalán az Áldás Utcai
Általános Iskoláról szóló cikk nyitó képének láttán „fennakadt” a
szemem. Ez csak tévedés, a nyomda ördöge lehet, gondoltam. A
kép ugyanis az óbudai, III. kerületi Kálvin utcai parókiát ábrázol-
ja, s nem az iskolát. 1936-ban ott születtem, a földszinti, jobb olda-
li két ablak volt a miénk. Mellékelek egy fotót a házról. Szeretném,
ha megjelenne annak ellenére, hogy talán nem sokan vették észre
a képcserét.

Apjok Ferencné

Az említett cikk szerzôjétôl, Székely Imrétôl is elnézést kérünk, ol-
vasónk levelét köszönjük annak reményében, hogy tisztázódott,
melyik az iskola, melyik a parókia. (a szerk.)

*

Az Önök lapjában olvastam a meghívást az Önkormányzat márci-
us 15-i Szabadságünnepére. Családommal fel is kerestük a Mar-
czibányi Téri Mûvelôdési Központot, és utólag bátran állíthatom,
aligha tehettünk volna jobbat. Délelôtt az állami ünnepségekre is
kilátogattunk, ahol a nagy tömegben látványosság hiányában gyer-
mekeim nem merítettek az ünnepi hangulatból. A Szabadságünne-
pen viszont egybôl egy „hadjáratban” találtuk magunkat, ahol az
egyes állomásokon lelkesen gyûjtöttük a „Kossuth-bankókat”.
Nagy igyekezettel vettünk részt a játékon, a Ghymes együttes kon-
certjén és a táncszínházi elôadáson. Gyermekeim nemzetôri okle-
véllel a kezükben, fejükön saját készítésû huszárcsákóban vonul-
tak a kora esti fáklyás felvonuláson. Amiért tollat ragadtam: ezen a
délutánon és rendezvényen valóban érzékeltük a nap rendkívülisé-
gét, azt, hogy a nemzeti ünnepen is lehet az ünnephez méltóan szó-
rakozni, játszani és emlékezni.

Kiliánné Kocsis Mária
*

Ehhez kapcsolódóan közlünk néhány, a gyerekek által összeállított
12 pontot, amit a Szabadságünnepen fogalmaztak meg Mit kíván a
magyar gyermek címmel.

1. Kevesebb agresszív ªlmet a tévében. 2. Több játszóteret. 3. Le-
leplezni a Mikulást. 4. Gyermekbíróság. 5. Autók csökkentését, és
a bicikli állami jármû legyen. 6. Ingyen legyen a fagyi nyáron. 7.
Uszodát minden iskolába. 8. Több szabadságünnepet a Marczibá-
nyi téren. 9. Az iskola csak két hónapig tartson. 10. Legyen jótün-
dér, aki teljesíti a kívánságokat. 11. Legyen minden gyereknek kü-
lön szobája. 12. Ne legyen az utakon füst.

Szabó Laci, Szabó Rita
1. Válásmentes családokat. 2. Ne legyen háború. 3. Építsenek

sok játszóteret. 4. Ne dohányozzanak a tanárok. 5. Ne legyenek
szemetesek a városok. 6. Legyen sok új könyv a könyvtárakban. 7.
Ne szennyezze a gyárak füstje a levegôt. 8. Ne legyenek alkoholis-
ták. 9. Ne engedjenek kábítószert az országba. 10. Ne legyenek haj-
léktalanok. 11. Építsék újra az árvíz rombolta házakat. 12. Ne
éhezzenek az emberek.

1. Egy rollert. 2. Ne legyenek áruházak. 3. Ne kelljen a tesóm
nyávogását hallgatnom. 4. Az iskolában hosszabb szünetek legye-
nek. 5. Ne kelljen annyit fáradni. 6. Kedvesebbek legyenek az embe-
rek. 7. Ne kelljen állandóan vizsgázni. 8. Hadd legyek huszár. 9.
Védjük meg az állatokat. 10. Ne irtsák ki az ôserdôket. 11. Ne le-
gyen tévé. 12. Szeretnék egy kardot.

1. Legyen több szünet az iskolában. 2. Az órákon játék legyen, és
úgy tanuljon a gyerek. 3. Az iskolában ªnomabb legyen az ebéd. 4.
Sok osztályprogram legyen. 5. Késôbb kezdôdjön az iskola. 6. Egy
embernek négyszer legyen egy évben szülinapja. 7. A suliban csak
fél óráig tartson egy óra. 8. Sokszor menjenek a gyerekek színház-
ba. 9. Ne legyen matekóra. 10. Legyen minden gyermeknek sok
testvére. 11. Elmehessünk Meseországba. 12. Magyarországon is le-
gyen tenger.

Fazekas Anna, Fazekas Áron, Steiner Júlia
*

Szeretném ráirányítani a ªgyelmet egy szerintem orvosolható
problémára. Nagy örömünkre néhány éve új színháza van kerüle-
tünknek, a Tárogató úti International Buda Stage. Sok jó elôadást
láttam már ott, ennek reményében indultam megnézni 13 éves lá-
nyommal az Egymásban címû darabot. Azonban megdöbbentem a
darab szörnyen obszcén nyelvezetén. Nem csak én és a kislányom
pirulhattunk az egyébként zsúfolt nézôtéren. Ha már úton-útfélen
a csúnya beszéddel találkozunk, nem lehetne legalább a színház-
ban mellôzni? Vagy legalább ªgyelmeztetni a közönséget, hogy mi-
re számítson.

Jelinek Sándorné
*

Az 1896-os millenniumra kiadott budapesti áttekintô térképen
megtalálható a II. kerület elsô része is. Az utcanevek között jól ol-
vasható a Bimbó út. Elnevezése ezek szerint több, ma is létezô ut-
canévvel együtt már legalább 104 esztendôs. Javaslom, hogy a Bim-
bó út utcanevet esetleg még több régi elnevezéssel együtt nyilvánít-
sa az önkormányzat védetté. A térkép másolata Holló Sz. Andrea:
Budapest régi térképeken címû könyvében található, melyet az
Ofªcina Nova adott ki.

dr. Németh Endre
*

A szomszéd utca a Széher út. Széher úti ôslakosokat is kérdeztem,
de nem tudtak választ adni arra, kirôl vagy mirôl nevezték el az ut-
cát. Ha önök tudják, vagy utána tudnának nézni, megköszönném
— valószínûleg több olvasójuk nevében is.

Rácz József
Ha Önök tudnak valamit az utca névadójáról, kérjük, írják meg cí-
münkre. (a szerk.)

Parókia Áldás iskola
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Sokszínû zenei program
Valaki azt mondta, hogy csak az nem talál programot a
II. kerületben, aki unatkozni akar. Az utóbbi napokra,
hetekre fokozottan igaz volt ez, és a nehézséget nem a
programok felkutatása jelentette, hanem a döntés,
hogy a sokféle kínálat közül melyik legyen az, amit kivá-
laszt magának az ember.

Virágvasárnap délutánján az idô
inkább otthonülésre csábított,
hûvös szél fújt, az esô egész nap
vagy szemerkélt vagy zuhogott.
Mindezek ellenére délután négy
órakor tömött templom várta,
hogy felcsendüljön Bach János
passiójának jól ismert nyitó kó-
rusa. Mi vonzza ide a hallgatósá-
got? Az okok közül hadd említ-
sek kettôt. Az elsô az, hogy a
templom zenei életének lelkes
menedzsere van Hegedûs Kolos
plébános személyében. Ez meg-
nyilvánul az elôadások anyagi
hátterének elôteremtésében, a
templomi hirdetésekben és ab-
ban, ahogy Kolos atya a hangver-
senyt bevezeti. Ô az, aki a temp-
lomi szokásokat áthágva jelt ad
a tapsolásra, ezzel is lelkesítve
az elôadókat.

És ezzel eljutottunk a siker
másik okához, a lelkes elôadói
gárdához. A közremûködôk tel-
jesítménye sok tekintetben eléri

a hivatásos elôadók színvonalát.
Például a Prevoz János által meg-
formált evangélista szerepe;
pontos és tiszta éneklése,
kitûnô szövegmondása
és mértéktartó átélé-
se ritka élmény
volt. Ugyancsak
kiváló telje-
sítményt
nyúj-
tott

gyö-
nyörû
hangjával a
ªatal Szécsi
Máté Jézus szere-
pében. Virágh And-
rás karnagy munkája
nyomán egyre nagyobb él-
ményt nyújtanak az Ország-
út ferences templom zenei ese-
ményei.

Nagykedden este hétkor a
Margit körúti és a pasaréti feren-
ces templom egyaránt különle-
ges zenei mûsort kínált. Pasaré-
ten a Szent Antal kórus Déri
András vezényletével a tôlük

megszokott magas
színvonalon szó-
laltatta meg Tele-

mann János
passióját.

A két
passióelôa-

dás érdekes
zenei összeha-

sonlításra adott
módot. Telemann ze-

néje egyszerûbb szerke-
zetû, könnyebben emészt-

hetô a laikus zenehallgató szá-
mára, mint Bach muzsikája.
Kár, hogy a ritkán hallható mû-
vek közé tartozik, remélhetôleg,
ezután többször élvezhetjük.

A Margit körúti ferences temp-
lomban ugyanebben az idôben
az Áldás Utcai Általános Iskola
és a Móricz Zsigmond Gimnázi-
um énekkara — amely ezüstér-
mes lett a fôvárosi középiskolák
Éneklô Ifjúság versenyén —,
hangszeresei és tanári énekkara
adott nagyböjti koncertet. Az est
sztárvendége az Ungvárról érke-
zett Havasi Gyopár ifjúsági ének-
kar volt. A kórus három napot
töltött Magyarországon, az Ál-
dás utcai iskola vendégszerete-
tét élvezve. A sok tartalmas prog-
ram részeként találkozott velük
Bencze B. György is.

A kedd esti hangverseny sztár-
vendége volt a kórus. Az ötventa-
gú, tíz-tizenhét éves ªatalokból
álló együttes éneke lenyûgözte a
hallgatóságot. Kitûnô kórus-
hangzás, pontos intonálás jelle-
mezte elôadásukat. Pedig az is-
kola, ahonnan jöttek, nem is ze-
nei iskola; különlegessége csak
annyi, hogy magyar nyelvet is ta-
nítanak benne. Az ifjú énekese-
ket — és talán egy kicsit a ven-
déglátó Áldás utcai iskolát is —
lelkesen ünnepelte a zsúfolásig
teli templom közönsége.

r

Németh Lászlóra emlékezve
Valamennyien tudjuk, hogy nem olyan íróval van dol-
gunk, akivel szemben közömbösek maradhatunk. Állás-
foglalásra kényszerítô mivolta mindig is megosztotta
az irodalmi és a politikai közéletet, éppen ezért mi sem
volt könnyebb, mint vagy mellette vegy ellene leadni a
voksot. Németh László számára legalább olyan fontos a
magyar irodalom, mint a magyar élet.

Németh László 1901. április 18-
án született Nagybányán. Re-
gényíró, drámaíró, esszéista és
mûfordító. Irodalmunk enciklo-
pédikus igényû alkotója, aki
ezer szállal kötôdött Budához.

Anyai dédnagyapja Gaál Sámu-
el, a Ganz gyár vasöntô mestere
volt, a család a Fazekas utcában
lakott. Ide költözött nagyapja ha-
lála után 1907 tavaszán a hat-
éves Németh László szüleivel.
Ezen az ôszön itt kezdi meg isko-
lai tanulmányait a Medve utcai
elemiben. A család aztán még
számtalan helyen él, de a felnôtt
Németh László visszatér gyer-
mekkora helyszínére: a Medve
és késôbb az Áldás utcai iskola
iskolaorvosa lesz, házat épít a
Törökvész úton, és élete alko-
nyán a Pasaréten él.

A Toldy fôreálban érettségi-
zik, már ekkor írónak készül,

meg is kezdi a tanulmányait a
bölcsészakaron, de hamar módo-
sít. Medikus lesz. Errôl így ír Ma-
gam helyett címû önéletrajzi
mûvében: „Annak, hogy miért
épp az orvoskarra íratkoztam át,
volt mélyebb oka is, mint a
gyors csömör a tudományosított
irodalom iránt. A magam megér-
téséhez s tán meggyorsításához
is kellett a természettudo-
mány.”

A már említett encéklopédi-
kus igény vitte Németh Lászlót
élete során újabb és újabb terüle-
tekre: érdeklôdése számos tudo-
mány és mûvészet területét át-
fogta, mûveltsége és tudása pe-
dig szinte mindent magába fogla-
lóan egyetemes volt. Orvosként,
tanárként, politikai gondolkodó-
ként is nagy hatású, egész életét
végigkíséri az irodalom.

A Nyugat novellapályázatá-
nak elsô díjasa 1925-ben. A
nyertes novellában megrajzolt

Horváthné után majd jön az
Iszony Kárász Nellije és a há-
rom generációt bemutató család-
regény hôsnôje, Égetô Eszter. Re-
gényei fojtott érzelmek történe-
te, hatalmas belsô monológok.
Drámáinak hôsei eszménye-
kért, egy jobb világért, a közös-
ség összetartozásáért küzdenek,
de többnyire elbuknak.

Németh László a magyar mû-
fordítás egyik legnagyobb alakja,
ô tette közkincssé többek közt
Goncsarov, Gorkij, Ibsen, Pus-
kin és Tolsztoj mûveit.

Tóth Ildikó

Az önkormányzat június 15-én
az Evangélium Színház Galilei
c. elôadásával tiszteleg Németh
László emléke elôtt. Az elôadás
helyszíne: Marczibányi Téri Mû-
velôdési Központ, a részletekrôl
a Budai Polgár késôbbi számá-
ban olvashatnak.
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Iskolai beíratkozás
A beíratás idôpontja: 2001. ápri-
lis 26-án csütörtökön 8–19 órá-
ig, április 27-én pénteken 8–18
óráig. A beíratáshoz az iskola ké-
ri a szülô személyi igazolványát,
a gyermek születési anyakönyvi
kivonatát, az óvoda vélemé-
nyét, illetôleg, ha a gyermek
nem járt óvodába vagy óvodai
nevelés keretében folyó iskolai
életmódra felkészítô foglalkozás-
ra, a nevelési tanácsadó vélemé-
nyét, a testi, érzékszervi, értel-
mi, beszéd-, továbbá más fogya-
tékos gyermek esetén a tanulási
képességet vizsgáló szakértôi és
rehabilitációs bizottság szakér-
tôi véleményét.

Segítsünk együtt!
A Nemzetközi Pikler Emmi Köz-
alapítvány ismét nevelôszülô-
képzést indít a hivatalosan elfo-
gadott FIKSZ-program kereté-
ben. Örökbefogadni szándéko-
zók jelentkezését is várják. Ér-
deklôdni levélben, illetve telefo-
non lehet (1022 Budapest Lóczy
u. 3., tel.: 326-6392, 212-4609,
(06 20) 350-8944.

Jótékonysági est
A Budenz József Általános Isko-
la és Gimnázium (Budenz út
20–22.) április 19-én 19 órakor
jótékonysági estet szervez,
amelynek bevételét Jánd és Vá-
mosatya árvízkárosult falvak is-
kolájának ajánlja fel. Mûsor: I.
rész: Az iskola jelenlegi és volt
diákjainak zenés és prózai pro-

dukciói. II. rész: Szabó Magda:
Sziluett (részlet), elôadják az is-
kola diákszínjátszói. Belépô ára
1000 Ft, megvásárolható a tit-
kárságon. Együttérzésüket és tá-
mogatásukat köszönjük!

Gyermekszínházak Háza
A programsorozat következô
rendezvénye: I. Gyermekszínhá-
zi Szemle április 18–24. között
a Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központban. Színházzal, gyer-
mekneveléssel foglalkozó szak-
emberek válogatása alapján meg-
hívott igényes produkciók gye-
rekközönségnek, szülôknek, ne-
velôknek, pedagógusoknak. To-
vábbi információ: Vankó Krisz-
ta: 212-4885, Juszczák Zsuzsa,
Hajdú Zsóªa: 212-2820, 438-
1027, Morvay Edit: 438-1023.
Program a 9. oldalon.

Kamarazenei fesztivál
Idén ötödik alkalommal rendez-
ték meg március 31-én a Pesthi-
degkúti Kamarazenekari Feszti-
vált a Petôª Mûvelôdési Köz-
pontban. Bár a fesztivál nem a
versenyzés céljával jött létre,
zsûri értékelte a produkciókat,
amelynek elnöke Bartha Emô-
ke, a Járdányi Zeneiskola igazga-
tója volt, tagjai Soós Éva hegedû-
mûvész és Kelenné Halácsy An-
na zenetanár. Minden fellépôt
— gitár-, fuvola-, zongora-, gor-
donka-, fuvola-gordonka duó-
kat, blockflöte-együtteseket,
zongoranégykezeseket, rézfúvó-
sokat — emléklappal jutal-
maztak.

A matematika csodálatos,
szeressétek!

A Zrínyi Ilona Matematikaver-
seny körzeti fordulóját február
23-án rendezték az Áldás és Tö-
rökvész iskolában. Összesen
860 tanuló versenyzett. Az or-
szágos döntôbe, Kecskemétre a
következô, kerületi iskolában ta-
nuló diákok kaptak meghívót:

Fülep Csilla, Áldás, 3. oszt., ta-
nára Herbert Mária; Angyalosi
Ádám, Áldás, 4. oszt., tanára dr.
Benedek Pálné; Takács Ágnes,
Áldás, 4. oszt., tanára dr. Bene-
dek Pálné; Kozics György, Ál-
dás, 5. oszt., tanára Kruchió Má-
ria; Szentiványi Gábor, Török-
vész, 6. oszt., tanára Cs. Nagy Il-
dikó; Kovács Laura, Szent Angé-
la, 7. oszt., tanára Csere István-
né.

Kerületi egyéni eredmények,
3. osztály: 1. Fülep Csilla (Áldás
ÁI); 2. Farkas Máté (Remetekert-
városi ÁI); 3. Kiss Mátyás (Áldás
ÁI). 4. osztály: 1. Angyalosi

Ádám (Áldás ÁI); 2. Takács Ág-
nes (Áldás ÁI); 3. Ribli Dezsô
(Szent Angéla I.). 5. osztály: 1.
Kozics György (Áldás ÁI); 2.
Márk Lili (Budenz J. ÁI és G.); 3.
Vétek Orsolya (Áldás ÁI). 6. osz-
tály: 1. Szentiványi Gábor (Tö-
rökvész ÁI); 2. Kiss Benedek (Ál-
dás ÁI); 3. Bokor Gellért (Reme-
tekertvárosi ÁI). 7. osztály: 1.
Kovács Laura (Szent Angéla I.);
2. Sükösd Zsuzsanna (Szent An-
géla I.); 3. Kiss Veronika (Szent
Angéla I.). 8. osztály: 1. Polgár
Lívia (Baár—Madas Ref.
Gimn.); 2. Rácz András (Szent
Angéla I.); 3. Dobó Dániel (Öku-
menikus ÁI).

Kerületi csapateredmények:
3. osztály (Áldás ÁI); 4. osztály
(Áldás ÁI); 5. osztály (Áldás ÁI);
6. osztály (Remetekertvárosi
ÁI); 7. osztály (Szent Angéla I.).
8. osztály (Baár—Madas Ref.
Gimn.).

Tehetségkutató verseny
A Magyar Gyermekvilág Tehet-
séggondozó Alapítvány tehetség-
kutató versenyt rendez „Gyer-
mekvilág 2001” címmel.

Egyéni és csoportos színpadi
tehetségkutató verseny 3–17
éves kor között (ének, vers, pró-
za, zene, tánc, modell*, hu-
mor*). Rajzpályázat 8–18 éves
korig: 3 db A/4-es méretû rajz ké-
szíthetô tetszôleges technikával
(graªka, pasztell, akvarell), mely-
nek témái: 1. Kedvenc hobbim.
2. Mit jelképez számomra a víz?
3. Az ezeréves magyar történe-
lem híres személyiségei.

Kérjük, az összes rajz hátolda-
lán tüntessék fel a gyermek ne-

vét, lakcímét, telefonszámát.
Nevezési díj 1000 Ft. Az elôdön-
tôn továbbjutó versenyzôk nyá-
ron önköltséges felkészítô tábor-
ban vesznek részt, ahol neves
mûvészek segítségével készül-
hetnek fel az ôszi fôvárosi mûso-
ros gálával egybekötött döntôre.
A döntôn a legjobbak értékes
ajándékot kapnak, és 5 verseny-
zô ismét külföldi jutalomútban
részesül Olasz-, Francia-, Gö-
rög- vagy Spanyolországba.

Jelentkezési határidô május
20. Cím: Gyermekvilág 1525
Budapest, Pf. 184. Tel.: 395-
2395.

Ó V O D A , I S K O L A

Mûvészeti Fesztivál
A Gyermek Mûvészeti Feszti-
vált idén tizenegyedik alkalom-
mal rendezi meg a Marczibányi
Téri Mûvelôdési Központ. A
döntôk és a gálamûsor is ingye-
nesen tekinthetô meg. A szerve-
zôk várnak minden szülôt, nagy-
szülôt, pedagógust, nyugdíjas pe-
dagógust. A díjakat Bencze B.
György polgármester adja át má-
jus 4-én a gálán.

A döntôk, ahová az iskolák
legjobbjai jutnak el, a következô
idôpontokban lesznek: április
25. 15 óra: népzene, népdal; áp-
rilis 25. 15 óra: tánc, egyéb elôa-
dómûvészet; április 26. 15 óra:
komolyzene. Ezen kívül még két
kategóriát hirdettek meg képzô-
mûvészeti alkotások és irodalmi
alkotások elnevezéssel. A kategó-
riák díjazottjai, valamint a kerü-
leti vers- és prózamondó ver-
seny legjobbjai kapnak meghí-
vást a fesztivál gálájára, amely
május 4-én pénteken 17 órakor
kezdôdik.

A képzômûvészeti kategória
kiállítása és díjátadása a gálamû-
sor elôtt 16.45-kor kezdôdik. A
kiállítás május 4–17-ig tekinthe-
tô meg a mûvelôdési központ
nyitvatartási idejében.

Felvételi információk
A Felvételi Információs Szolgá-
lat 1996 óta áll a diákok szolgá-
latában, napjainkra mintegy
negyvenezerre nôtt az adatbázis-
ban regisztrált diákok száma. A
FISZ kizárólagos feladatának az
érettségizô és felvételizô diákok
tájékoztatását tartja, részben az
Egyenes út az Egyetemre címû
ingyenes, 40 000 példányban
megjelenô hírújságján, részben
saját honlapján (www.ªsz.hu),
valamint információs telefonszá-
main keresztül. A FISZ szoros
kapcsolatban áll a szakmai szer-
vezetekkel (például az Országos
Felsôoktatási Felvételi Irodával),
valamint a felsôoktatási intéz-
ményekkel is. Törekvéseiben
azt próbálja elérni, hogy a közép-
iskolás diákok minden létezô in-
formációról értesüljenek, ami se-
gítségükre lehet az érettségi, il-
letve felvételi során. Évente or-
szágosan 350 középiskolában
tartanak iskolai prezentációkat
a felvételi rendszer változásai-
nak témájában, így a diákokkal
személyes kapcsolat is kialakít-
ható. A széleskörû tájékozottság
a tanulók esélyegyenlôségét je-
lenti a felvételi vizsgán.
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Pályázati felhívások
1. A pályázat célja a II. kerületi ön-
kormányzati fenntartású nevelési
oktatási intézmények által szerve-
zett erdei iskolák, óvodák, szabad-
idôs táborok, nyelvi táborok és az
idegen nyelvek gyakorlását segítô
cseretábori programok támogatása.
A pályázat regisztrációs száma: 6–
01

Egy intézmény egy témában (er-
dei, szabadidôs, cseretábor) maxi-
mum két pályázatot nyújthat be!

2. A pályázat célja a II. kerületben
mûködô nem önkormányzati fenn-
tartású nevelési oktatási intézmé-
nyek által szervezett erdei, nyári és
nyelvi táborok programjainak tá-
mogatása. A pályázat regisztrációs
száma: 6–03

A pályázatoknak tartalmaznia
kell a pályázó nevét, címét; a pályá-
zat megvalósításáért felelôs személy
adatait (név, cím, telefon); a megva-
lósítandó tábor részletes leírását; a
tábor helyét, idejét és idôtartamát; a
táborban részt vevôk számát és élet-
kori megoszlását; részletes költségve-
tési tervet; a megvalósításához szük-
séges teljes összeget; az igényelt tá-
mogatás összegét; az igényelt támo-
gatás tervezett felhasználásának
megjelölését; a megvalósításhoz ren-
delkezésre álló saját anyagi forrást; a
megvalósításhoz szükséges egyéb
forrásokat. A pályázatokat két pél-
dányban a Mûvelôdési Iroda címére
kell elküldeni.

A pályázatok benyújtásának ha-
tárideje: 2001. május 10. Az elbírá-
lás várható idôpontja: 2001. május
29.

Pályázni csak az erre a célra rend-
szeresített pályázati adatlapon le-
het! A pályázatokról a Közoktatási,
Közmûvelôdési és Sport Bizottság
határoz. A döntésrôl a pályázók írás-
ban kapnak értesítést. Csak azokat
a pályázatokat fogadja el a Bizottság,
melyek a kért adatokkal és a döntés-
hez szükséges információkkal mara-
déktalanul rendelkeznek. A határ-
idôn túl érkezô, a fenti kiírás szerint
hiányos vagy pontatlan pályázato-
kat a KKS Bizottság érvénytelennek
tekinti! A támogatás felvételének és
elszámolásának módjáról az értesí-
tésben tájékoztatjuk a pályázat nyer-
teseit.

További információk és a pályáza-
ti adatlapok beszerezhetôk a Mûvelô-
dési Irodán (1027 Bem tér 1. Tel.:
214-2271) Schätz Andreánál.

Diákönkormányzatok!
A pályázat célja: A II. kerületi önkor-
mányzat fenntartásában mûködô is-
kolák diákönkormányzatai által
szervezett programok támogatása.
A pályázat regisztrációs száma: 6–
02

A pályázatnak tartalmaznia kell a
pályázó nevét, címét, a pályázat meg-
valósításáért felelôs személy adatait

(név, cím, telefon); a tanulók létszá-
mát, a program(ok) célját, a prog-
ram(ok) leírását, részletes költségve-
tést, a megvalósításhoz szükséges
teljes összeget, az igényelt támoga-
tás összegét, az igényelt támogatás
felhasználási módjának megjelölé-
sét, a megvalósításhoz rendelkezés-
re álló saját anyagi forrást, a megva-
lósításhoz szükséges egyéb forráso-
kat.

A pályázatot két példányban a
Mûvelôdési Iroda címére kérjük kül-
deni!

A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2001. május 10. Az elbírálás
várható határideje: 2001. május 29.

Pályázni csak az erre a célra rend-
szeresített pályázati adatlapon le-
het! A pályázatokról a Közoktatási,
Közmûvelôdési és Sport Bizottság
határoz. A döntésrôl a pályázók írás-
ban kapnak értesítést. Csak azokat
a pályázatokat fogadja el a Bizottság,
melyek a kért adatokkal és a döntés-
hez szükséges információkkal mara-
déktalanul rendelkeznek. A határ-
idôn túl érkezô, a fenti kiírás szerint
hiányos vagy pontatlan pályázato-
kat a KKS Bizottság érvénytelennek
tekinti! A támogatás felvételének és
elszámolásának módjáról az értesí-
tésben tájékoztatjuk a pályázat nyer-
teseit. Egy intézmény diákönkor-
mányzata maximum két pályázatot
nyújthat be! Pályázatokat nem ôr-
zünk meg, és nem küldünk vissza!
További információk és a pályázati
adatlap beszerezhetôk a Mûvelôdési
Irodán (1027 Bem tér 1. Tel.: 214-
2271) Schätz Andreánál.

Kulturális pályázatok
1. A pályázat célja a II. kerületben
mûködô önkormányzati fenntartá-
sú közmûvelôdési intézmények
programjainak támogatása. A pályá-
zat regisztrációs száma: 6–05

2. A pályázat célja a II. kerületben
mûködô önkormányzati fenntartá-
sú nevelési és oktatási intézmé-
nyek által szervezett mûvészeti és
kulturális programok, rendezvé-
nyek támogatása. A pályázat re-
gisztrációs száma: 6–06

3. A pályázat célja intézmények,
magánszemélyek, civil szervezetek
által szervezett kulturális progra-
mok, rendezvények, események tá-
mogatása, különös tekintettel az ol-
vasás évére. A pályázat regisztráci-
ós száma: 6–07

A pályázatoknak tartalmaznia
kell a pályázó nevét, címét, a pályá-
zat megvalósításáért felelôs személy
adatait (név, cím, telefon); a megva-
lósítandó program (tevékenység, ren-
dezvény) részletes leírását; a prog-
ram helyét, idejét; amennyiben elô-
re meghatározható, a programban
részt vevôk számát és életkori meg-
oszlását; részletes költségvetést; a
megvalósításhoz szükséges teljes ös-
szeget; az igényelt támogatás össze-

gét; az igényelt támogatás felhaszná-
lási módjának megjelölését; a meg-
valósításhoz rendelkezésre álló saját
anyagi forrást; a megvalósításhoz
szükséges egyéb forrásokat.

A pályázatokat két példányban a
Mûvelôdési Iroda címére kérjük kül-
deni!

A pályázatok benyújtásának ha-
tárideje: 2001. május 10. Az elbírá-
lás várható határideje: 2001. május
29.

Pályázni csak az erre a célra rend-
szeresített pályázati adatlapon le-
het! A pályázatokról a Közoktatási,
Közmûvelôdési és Sport Bizottság
határoz. A döntésrôl a pályázók írás-
ban kapnak értesítést. Csak azokat
a pályázatokat fogadja el a Bizottság,
melyek a kért adatokkal és a döntés-
hez szükséges információkkal mara-
déktalanul rendelkeznek. A határ-
idôn túl érkezô, a fenti kiírás szerint
hiányos vagy pontatlan pályázato-
kat a KKS Bizottság érvénytelennek
tekinti! A támogatás felvételének és
elszámolásának módjáról az értesí-
tésben tájékoztatjuk a pályázat nyer-
teseit.

További információk és a pályáza-
ti adatlapok beszerezhetôk a Mûvelô-
dési Irodán (1027 Bem tér 1. tel.:
214-2271) Kopaczy Nettánál.

Szociális pályázat
Budapest Fôváros II. kerületi Önkor-
mányzat Képviselô-testületének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága
nyilvános pályázatot hirdet a kezelé-
sében lévô 5,5 millió forintos pénz-
keret elosztására. A pályázat célja a
fôváros II. kerületében élô lakosok
számára biztosított szociális ellátá-
sok kibôvítése.

A pályázóval kapcsolatos követel-
mények: a pályázaton támogatást
igényelhet bármely természetes
vagy jogi személy, aki részt vállal a
fôváros II. kerületében a szociális fel-
adatok ellátásában. Így a pályázat
címzettjei lehetnek egyének, kiscso-
portok, intézmények, magánszemé-
lyek, civil szervezetek, alapítványok,
egyesületek, egyéni és társas vállal-
kozások. A pályázónak bizonyítania
kell, hogy a támogatást a pályázat
célkitûzéseinek megfelelôen kívánja
felhasználni.

A pályázattal kapcsolatos követel-
mények: 1. Tartalmi követelmé-
nyek:

a) Általános feltételek. A pályáza-
ti program megvalósítására fordítan-
dó pénzeszközöket és vagyoni értéke-
ket, valamint a mûködési költsége-
ket fedezô forrásokat a pályázatban
fel kell tüntetni. A nem állami fenn-
tartású intézmény pályázati prog-
ramjához mellékelni kell az intéz-
mény mûködési engedélyét vagy cég-
bírósági bejegyzését, valamint a va-
gyonáról szóló banki igazolását.

b) Speciális feltételek: A pályázat-
ban leírt feladatokhoz igényelhetô tá-

mogatás forráskiegészítésként mû-
ködik. A pályázaton elnyerhetô ös-
szeg nem haladhatja meg a pályázati
program megvalósítási költségeinek
50%-át. A fennmaradó részt a pályá-
zónak kell biztosítania. Amennyi-
ben a pályázat több programot érint,
abban az esetben külön-külön pályá-
zat keretében kell az igényt benyújta-
ni.

2. Formai követelmények: A pá-
lyázatot az erre a célra rendszeresí-
tett pályázati adatlapon kell benyúj-
tani. Az adatlapok a Polgármesteri
Hivatal Lakosságszolgálati Csoport-
jánál vehetôk át.

Pályázatot az alábbi programokra
lehet benyújtani (regisztrációs szá-
mok): 10. Gyermek- és ifjúságvéde-
lemmel kapcsolatos tevékenységek;
11. Családsegítésre irányuló szak-
mai programok; 12. Munkanélküli-
ek foglalkoztatására irányuló tevé-
kenységek, különös tekintettel a pá-
lyakezdôk foglalkoztatására; 13. Szo-
ciális rehabilitációval foglalkozó
programok; 14. Fogyatékosok foglal-
koztatásával kapcsolatos tevékenysé-
gek; 15. Szociális munka területét
érintô szakmai továbbképzô progra-
mok; 16. A kerület szociális jellem-
zôinek felmérésére irányuló progra-
mok; 17. Hajléktalanok ellátását biz-
tosító tevékenységek.

A pályázatok benyújtásának ha-
tárideje: 2001. május 7.

A határidô módosítására nincs le-
hetôség. A határidô után postára
adott pályázatokat nem fogadjuk el.
A pártatlanság, az esélyegyenlôség
és a szakmai követelmények figye-
lembevétele mellett a pályázatok el-
bírálását az Egészségügyi és Szociá-
lis Bizottság végzi. A tartalmi és for-
mai követelményektôl eltérô pályá-
zatokat az Egészségügyi és Szociális
Bizottságnak nem áll módjában elbí-
rálni. Nem részesülhet támogatás-
ban az, aki a Budapest Fôváros II. ke-
rületi Önkormányzat Szociális Alap-
jára korábban kiírt pályázaton el-
nyert támogatásról az elôre meghatá-
rozott határidôn belül nem számolt
el.

A döntésrôl a pályázók 2001. má-
jus 28-ig kapnak értesítést. A támo-
gatás az értesítéssel egyidejûleg ke-
rül átutalásra. A támogatásban ré-
szesített pályázók listáját a Budai
Polgárban fogjuk közzétenni. A tá-
mogatás felhasználását, a porgram
megvalósítását az Egészségügyi és
Szociális Bizottság ellenôrzi. A támo-
gatás felhasználásáról szóló beszá-
molót a kifizetéseket igazoló szám-
lák mellékelésével 2002. április 30-
ig a Budapest Fôváros II. ker. Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatal Szo-
ciális és Gyermekvédelmi Irodához
kell eljuttatni. A támogatási összeg
pályázati kiírástól eltérô felhasználá-
sa, vagy a feladat végrehajtásának
meghiúsulása esetén a pályázó a tá-
mogatási összeg visszafizetésére kö-
telezhetô.
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„RENDHAGYÓ IRODALOMÓRA" Május 2-án, 12.30 órától
A KALÁKA együttes elõadásában.

április 21-én és május 12-én, 20-24 óráig
A zenekar 2000-ben a Magyar Rádió II. Népzenei Versenyének elsõ helyezettje lett.

Magyarországi délszláv, makedón és bolgár zenét játszanak.

A SÖNDÖRGÕ EGYÜTTES DÉLSZLÁV TÁNCHÁZA

TIN-TIN KVINTETT Május 3-án, 20 órától
A TIN-TIN egyike a legismertebb kelet-európai etno-dzsesszt játszó együtteseknek.

Kamara jellegû, improvizatív zene ez, melynek stílusában a klasszikus zene,
a kortárs dzsessz egyaránt fellelhetõ, de melódia- és ritmusvilága a kelet-európai folk

és a távolkeleti zenei kultúrák hatását mutatja.

Vendég: K Á N Y Á D I S Á N D O R költõ

Marczibányi Téri Mûvelõdési Központ
Marczibányi tér 5/a, Tel.: 212-2820,
Fax:212-4885, e-mail:marczi@matavnet.hu

DENEVÉR PARTY Április 27-én, 19 órától
NEM LOGIQUS?

Vendégünk Elekes G. Sándor, a Mensa HungarIQa tagja

A J Á N L Ó

Marczibányi Téri Mûv. Közp.
1022 Marczibány tér 5/a
Tel.: 212-4885

Április 20., 18.00–
20.00: Világ járó
klub — Vendégként

Áthos kolostoraiban. 20., 18.00: „Társas” — já-
ték, beszélgetés, tánc, ismerkedés. Vendég: F. Vár-
konyi Zsuzsa pszichológus. 21-én 10.30: Marci-
pán muzsika. Családi zenedélelôtt Lukin László-
val Április bolondja címmel. 11.00: Öltözz indi-
ánnak. 18.00: Ír tánctanfolyam kezdôknek.
20.00–24.00: Délszláv táncház a Söndörgô együt-
tessel. 25-én 18.00: Multi Média Színház Mû-
hely — Molnár V. József elôadása. 27-én 18.00–
20.00: Világjáró klub — Izland, a rejtelmes szi-
get. 28-án 10.00–14.00: Mesterségünk címere
nap. 18.00: Ír tánctanfolyam kezdôknek. 19.00:
Kaláka-koncert. Május 2., 12.30: Rendhagyó iro-
dalomóra. Kányádi Sándor verseit megzenésített
formában a Kaláka együttes adja elô. Minden
szombaton 7.00–12.00: Ökopiac. Minden szer-
dán 20.00–01.00: Tatros táncház.

Petôª Mûv. Központ
1028 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-0860

Április 21., 16.00: Spa-
nyolország bemutat-
kozik: spanyol táncok

(Lippai Andrea és barátai), ªlmvetítés, ételkósto-
ló, tánctanítás. Angol nyelvû családi klub minden
hónap harmadik szombat délutánján. Április 27.,
19.00: Dalnokklub — megzenésített versek és
népdalfeldolgozások a Komisz kenyér és a Miszt-

rál együttes közremûködésével minden hónap
utolsó szombatján. Április 29., 18.00: Filmklub:
Kósa Ferenc: Küldetés. Május 5., 15.00–18.00:
Majális. Csiribi családi délután. Bûvészelôadás,
táncház, játékok, kézmûveskedés. Anyák napi
ajándékok és asztaldísz készítése.

Rézmál Kávézó
1022 Marczibányi tér 5/a

Április 20., 21.00:
Tropical Transform

latin dzsessz. 21., 21.00: Sound Quintett
dzsessz. 24., 21.00: Trio de Janeiro. 25., 21.00:
Plastic Ohara Trió. 26., 20.00: Muzsikás népze-
nei klub. 27., 22.00: Spirit. 28., 21.00: Kada.

I. Gyermekszínházi Szemle
április 18–24.

Április 20., 10.00: Víziparádé Händel zenéjére.
Figurina Animációs Kisszínpad. 15.00: Csongor
és Tünde. Márkuszínház (Pécs). 21., 10.00: A ha-
lász és a nagyravágyó felesége. Ládaªa Bábszín-
ház (Biatorbágy). 11.00: Árgyélus királyª. Hattyú-
dal Színház. 16.00: Állati mesék. Heltai Gáspár
mûve nyomán. Térszínház. 22., 10.00: A vándor-
muzsikus. Gulyás László (Kiskunfélegyháza).
14.30: Árgyélus királyfi és Tündérszép Ilona.
Móricz Zsigmond Színház (Nyíregyháza). 23.,
9.00: Beavatás. Kerekasztal Társulás. 24., 15.00:
Zsuzsi néni mesekertje. Szabó Zsuzsa — Leven-
dulaszínház (Cserkút).

„Buday” Társaskör
A Bartók Emlékház
meglátogatása
április 27-én, pénteken 14.00
órakor Bartók Béla születésének
120. évfordulójára emlékezve
szakavatott vezetéssel megte-
kintjük a Bartók Emlékházat
(II., Csalán út 29.). Találkozás
13.30-kor a Pasaréti téri feren-
ces templom elôtt, vagy 13.50-
kor az emlékház kapujában.

Színházi elôadás
Május 20-án 16 órakor megte-
kintjük az Evangélium Színház
elôadásában (Duna Palota, V.
Zrínyi u. 5.) Shaw: Szent Johan-
náját Udvaros Béla rendezésé-
ben. Fôbb szerepekben: Forgács
Szilvia, Körtvélyessy Zsolt, Bits-
key Tibor. Jegyek 1200, 900, és
600 forintért kaphatók. Jelent-
kezni lehet április 26-ig a 200-
2123-as számon (üzenetrögzí-
tôn) név, telefonszám, valamint
az igényelt jegyek árának és da-
rabszámának megadásával. A je-
gyek átvétele és kiªzetése május
3-án 16–18 óra között az I., Isko-
la u. 16. I. emeletén (MDNP).
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Vidám tavaszváró a Zugligetben
Fut a hegy a Hegyvidék Millen-
nium jegyében. Április 22-én a
Zugligeti út 101-ben ingyenes
program várja az érdeklôdôket.

9 órakor indulnak a Norma-
fa—János-hegy—Libegô futás
résztvevôi. 9.30-kor lelibegôzés
a Zugligeti Kempinghez (rajt-
számmal ingyenes az utazás).
10 órakor a Jókai Tánccsoport
tavaszváró mûsorával köszönti
az egybegyûlteket a Libegô alsó
végállomásánál. Zenés ünnepi
megnyitó millenniumi emléke-
zéssel. 10.45-kor a zugligeti
számháború hadi elôkészületei
(jelentkezés, eligazítás, beosz-
tás, hadtápellátmány — pogácsa-
vételezés —, hadüzenet, állások
elfoglalása.  A  hadtápellátmány
100 forintos ellenértékét négy

nagycsaládos árvízkárosult ré-
szére szeretnénk átutalni. Kb.
11 órától a csapatok „harca”.
Kb. 11.30-kor eredményhirde-
tés, a gyôztesek ünneplése. 12
órakor kötélhúzás egy hordó
Dréherért, a nyertesek verseny-
trikókat kapnak. Déltôl meg le-
het rohamozni a gulyáságyúkat!
12.30-kor tûzoltó-bemutató.
13 órától tánczene. 15 órakor a
legeredményesebb versenyzôk
és környezetvédôk jutalmazása.

Egésznapos program: ping-
pong, tollaslabda, falmászás, kö-
télcsúszda, és a Budapesti Sport-
iskola ökölvívó-utánpótlásának
versengése és bemutatója.

Bôvebb felvilágosítás: Zuglige-
ti Szabadidôközpont, telefon-
szám: 200-3737.

Egészségünkért
Napi sétára hívjuk Önöket a bu-
dai hegység és a Pilisi Parkerdô
könnyen megközelíthetô turista-
útjaira. Találkozás mindennap
10 órakor a Battyhány téren a
11-es busz végállomásán az in-
dulási oldalon. Napi sétáink ter-
vezett idôtartama átlagosan két-
szer fél óra.

Az erdôben sétálás egészsé-
günkre gyakorolt jótékony hatá-
sát mindenki ismeri. Frissítô sé-
táinkat ajánljuk kismamáknak,
nyugdíjasoknak, betegségbôl lá-
badozóknak, valamint a moz-
gást és természetet szeretô gyere-
keknek, ªataloknak, felnôttek-
nek és idôseknek egyaránt.

Biztosak vagyunk benne, hogy
kezdeményezésünk elnyeri tet-
szésüket, és egészségük megóvá-
sa érdekében egyre többen jön-
nek el velünk sétálni.

Április 21-én szombaton 11–14
óra között a Marczibányi téren a
Föld napja alkalmából családi
és gyermekprogramokat (rajz-
verseny, környezetvédelmi vetél-
kedô, ügyességi és sportjátékok)
szervezünk, amire szeretettel
várjuk az érdeklôdôket.

MSZP II. kerületi szervezete
Telefon: 326-7684.

Otthonunkért,
a II. kerületért Egyesület

Fenyôk a Föld körül

„A föld minden porszeme szent
népem szemében, a homokos
partoktól az utolsó fényes fenyô-
tûig. Ha tulajdonodba vennéd
mégis e földet, sohase feledd an-
nak áldott jelképeit. [...] Ha
majd ezt a földet birtoklod, ke-
zeld megkülönböztetô tisztelet-
tel, hogy minden ember vissza-
térhessen ide, beszívni a rétek vi-
rágaitól édes, illatos levegôt. [...]
Mi tudjuk azt, hogy a föld nem a
mi tulajdonunk, hanem mi an-
nak csak alkotó részei vagyunk.
Minden elválaszthatatlan egy-
ségben egyesül, ahogy a test egy-
séget alkot a vérrel. Nem az em-
ber szôtte az élet szövevényes há-
lóját, hanem csupán egy alkotó
szálat képez benne. Ha megkáro-
sítjuk a hálót, saját magunkat
károsítjuk meg.” (Seattle törzsfô-
nök)

Debreczy Zsolt és Rácz István
természettudósok csaknem fél
évtizedet töltöttek „a természet
ösvényein”, hogy összegyûjtsék
a földön élô fenyôfélék különbö-
zô fajtáit, bemutassák természe-
tes élôhelyeiket, megismertes-
sék a világgal veszélyeztetettsé-

güket. „Ezt a könyvet elsôsor-
ban ezen ôsi, a Föld tiszta forrá-
sait ôrzô flóra megóvása érdeké-
ben írtuk.” — olvashatjuk a szer-
zôk ajánlását az elôszóban. Ma
már sok fenyôfaj védett, és majd-
nem minden fajnak van védett
állománya. Úgy tûnik, a termé-
szetet felelôtlenül pusztító em-
ber napjainkban apró lépéseket
téve — állat- és növényrezervá-
tumok létrehozásával — igyek-
szik visszaadni valamit a termé-
szet megtépázott méltóságának.

A világ fenyôinek száma a Kár-
pát-medence flórájának jó, ha
negyedét kiteszi: alig ezer faj és
lényegesebben eltérô változat,
melyek többségét megtalálni a
botanikus kertekben, parkok-
ban. A szerzôk részletesen is-
mertetik a különféle fajták nö-
vénytani rendszerét, földrajzi le-
lôhelyüket Európából indulva az
amerikai kontinensen át Auszt-
ráliáig. Végigpörgetve a kötet lap-
jait, számtalan megkapó termé-
szeti képet láthatunk, a bemuta-
tott fenyôk színvonalas illusztrá-
cióit. Az olvasmányos, tartal-
mas „természetkönyv” végén
szakkifejezések tára található,
mely segítséget nyújt a laikus ér-
deklôdô számára is.

„Boldog, kinek barátai a fák!”
(John Mur) — ez a jelmondata a
kötet kiadójának, a Dendroló-
giai Alapítványnak, mely 1994-
ben, magánszemélyek kezdemé-
nyezésére jött létre. Céljuk a
Föld még élô és éltetô fás növé-
nyeinek, növényzetének feltárá-
sa, dokumentálása és az ismere-
tek terjesztése.

A könyv megrendelhetô a
Dendrológiai Alapítványnál, Bu-
dakeszi Herbárium, 2092 Buda-
keszi, Pf. 52.

Kenderesi Andrea

Búcsújárás
A Föld napján, április 22-én va-
sárnap a Védegylet búcsújárásra
hívja Budapest lakóit. Kérjük,
tartson velünk! Emeljen szót
Ön is városáért. Tanúskodjunk
együtt a lelkiismeretlen rabló-
gazdálkodás ellen. Találkozó 10
órakor a Budakeszi út 51/b alatti
kápolna mögött, a dombolda-
lon. Megközelíthetô a 22-es
busszal, a Vízmûvek megállóig.

Ha nem akarunk megfullad-
ni, útját kell állnunk a dózerek-
nek.

Kiránduljon velünk a Föld
Napján!

Információ: Védegylet, 1051
Vörösmarty tér 1. Tel.: 317-
6482, e-mail: vedegyletiroda@
zpok.hu.

Tudja meg Ön is!
Lakossági fórum

Petôª Mûvelôdési Központ
1028 Pesthidegkút, Máriaremetei út 80.

Április 24. kedd 18 óra
— Milyenre tervezik a hûvösvölgyi végállomásnál a
szolgáltató-bevásárlóközpontot? Vendégeink a rende-
zési terv készítôi.
— Lesz-e lakópark Erzsébetligeten a távvezeték alatt?
— Miért épül esôvízcsatorna a Máriaremetei úton?
Beszéljünk róla, mert még nem késô!

Vendégek: Póta Gyula képviselô, valamint Korodi Enikô, a város-
részi önkormányzat tagja

A fontos dolgok helyben történnek!

Kilátólátogató
Gellért-hegy, Citadella — ápri-
lis 21., találkozás 9-kor a Moszk-
va téren az óránál. Útvonal: Gel-
lért-hegy, Sziklakápolna, Gellért
rakpart. Idôtartam kb. 4 óra. Té-
ma: a Gellért-hegy, a Citadella
és a pálosok története.

Várhegy, Halászbástya — má-
jus 5., találkozás 9-kor a Moszk-
va téren az óránál. Útvonal:
Szarvas tér, Budavári Palota, Ha-
lászbástya, Bécsi kapu. Idôtar-
tam kb. 4 óra. Téma: a Várhegy
kialakulása, a barlangrendszer,
az elsô budai vízvezeték.
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Rossz álmok
Annie Wilson —

Cate Blanchett játssza, aki Er-
zsébet királynôt alakította az Eli-
sabeth-ben — jövendômondó.
Ha rémálma támad, valakire
csúfos végzet vár. Férje halálát is
megálmodta, de megelôzni nem
tudta a bajt. Három gyerek ma-

radt Annie-ra, és a választás:
pénzzé teszi-e kivételes képessé-
gét. Végül a gyerekek érdekei
gyôztek. Korántsem mellékes,
hogy mindez hol történik: egy ál-
lott levegôjû, déli kisvárosban,
ahol a mocsarak mélyek, a hô-
ség rekkenô, és ahol még komo-
lyan veszik azt, aki egy vudu-bá-
buval fenyegetôzik. Bár a kártya-
vetés aligha tartozik a léleklátás
tudományos módszerei közé,
Annie sokkal inkább lélekgyó-
gyász, mint kuruzsló. Ô a város-
ka zavart lelkeinek mentsvára,
így nem csoda, hogy amikor a
helyi elöljáró egy szem lánya el-
tûnik, a rendôrök Annie-t is be-
vonják a nyomozásba. Az Os-
car-díjas Billy Bob Thornton for-
gatókönyvébôl Sam Riami forga-
tott erôs atmoszférájú, túlvilági
elemekkel kacérkodó, de mind-
végig hihetô pszichothrillert. A

Rossz álmok nem tartozik a ma-
napság divatos ªlmek közé. Rit-
musa komótos, a színészi játék
hangsúlyos. Annie karaktere ös-
szetett: egyszerre anya, terapeu-
ta, társra vágyó magányos nô és
az igazságot a személyes bizton-
ságnál elôbbre tartó ember. Blan-

chett körül csakúgy hemzseg-
nek a neves színészek, többek
között Hillary Swank, Greg Kin-
near és Keanu Reeves. Hogy mi-
ért e nagy tolongás egy kis költ-
ségvetésû zsánerªlmben? Az ok
nyilvánvaló: a sztárok fontos-
nak tartották, hogy ha csak egy
apró szerep erejéig, de végre ki-
bújjanak a Hollywood által rá-
juk osztott szerepkörbôl. Reeves
habzó szájú szadista, Swank la-
bilis ªatalasszony, Kinnear két-
arcú szépªú. Néhány perces ma-
gánszámaik hatásosan ellenpon-
tozzák Blanchett mindvégig
ªgyelmet parancsoló, immáron
sokadik hibátlan alakítását.

Fôszereplô: Cate Blanchett,
Keanu Reeves, Hilary Swank,
Greg Kinnear. Rendezte: Sam
Riami.

Köves

Hang — Kép — Könyv
Május 4.
1 8 . 0 0 :
D u r k ó
Zsolt és
D u r k ó

Péter szerzôi estje. Mûsor: D.
Zs.: I. vonósnégyes; D. P.: Mono-
lóg kürtre (magyarországi bemu-
tató); A Csellóverseny víztükre
(magyarországi bemutató); D.
Zs.: Hat darab gitárra (bemuta-
tó); D. P.: Vonósnégyes; D. Zs.:
Három angol dal (a zongorás vál-
tozat bemutatója). Km.: Meláth
Andrea, Körmendi Klára, Pólus
László, Pavlovits Dávid, Varga
Zoltán, Durkó Péter és a Somo-
gyi Vonósnégyes.

Telefon: 394-2100, fax: 394-
4472; e-mail: Bartok-1981@
matavnet.hu

*

Április 27., 18.00: Jávor Orsolya
másodéves gordonkaszakos ze-
neakadémista önálló hangverse-
nye. Mûsoron Lalo, Fauré, Rah-
manyinov, Dvorak, Beethoven
és Brahms mûvei. Kájoni János
Ferences Ház, II., Szilfa u. 4.

Kiállítások
Lossonczy Tamás legújabb fest-
ményei május 8–29. között te-
kinthetôk meg a Vízivárosi Galé-
riában (II., Kapás u. 55. tel.:
201-6925) keddtôl péntekig 13–
18, szombaton 10–14 óráig.
Megnyitja Pataki Gábor mûvé-
szettörténész május 8-án 18-kor.

Kisteleki Margit Selyemfest-
mények címû kiállítása a Hideg-
kúti Galériában (II., Máriareme-
tei út 37., tel.: 392-0860) megte-
kinthetô április 21-tôl május 5-
ig hétvégén 10–15 óráig, hétköz-
nap elôzetes bejelentkezéssel.

Könyvfesztivál
A VIII. Budapesti Nemzetközi
Könyvfesztivál programját ne-
ves íróvendégek, elsôkönyves
szerzôk, a hazai és a határon tú-
li magyar irodalom kiemelkedô
alkotói színesítik jelenlétükkel.
Író-olvasó találkozók, dedikálá-
sok, s több mint harminc ország
kiállítói várják a látogatókat áp-
rilis 26-án 15 órától 29-én 18
óráig a Budapesti Kongresszusi
Központban.

Futrinka utca
Gyermekprogramok a Rózsa-
kert Bevásárlóközpontban.

Április 21.: Játékház. Zenés
utazás a világ körül. Tavaszi va-
rázslatok Afrikából.

Április 28.: Színház. Grimm:
A brémai muzsikusok. Bábjáték
a Pille Színház elôadásában.

Budagyöngye Közösségi Ház
1022 Hûvösvölgyi út 12.
Tel.: 394-1477
Nyugdíjas Klub: Április 21-én:
az Elsô Magyar Feng Shui Cent-
rum megtekintése — találkozó
10 órakor a Moszkva téren az
óra alatt. Klubvezetô: Vadnayné.

Budai Nemzeti Kör
Igaz múltunk üzenete címû ren-
dezvénye április 21-én 15 óra-
kor. Az est vendégei: Lentner
Csaba, Melocco Miklós, Csete
György, Vígh Kristóf, dr. Bakos
Batu, Dévai Nagy Kamilla és a
Krónikásének Zeneiskola tanít-
ványai, Brády Zoltán, dr. Sze-
szák Gyula, a Csillagszemûek
gyermekcsoport, Lovas István,
Chrudinák Alajos és Bayer
Zsolt. Az est házigazdája dr. Mit-
nyan György, a XII. kerület pol-
gármestere. Mûsorvezetô: Fran-
ka Tibor. Helyszín: XII. Kerületi
Mûvelôdési Központ, 1126
Csörsz u. 18.

1025 Csévi út 7., tel.: 200-4306

MATTIS TEUTSCH JÁNOS

VÍZIÓK, PORTRÉK, RAJZOK
címû kiállítás április 30-ig
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Rózsadomb — Szemlô-hegy — Széphalom — Szépilona — Szépvölgy — Törökvész — Újlak — Vérhalom

Közösség és kultúra
A kultúra mindenek fölött lévô dolog, amely mindannyi-
unkat összeköt, és alkalmat kínál arra, hogy találkoz-
zunk — vallja Hedry Mária, a Hidegkúti Nyári Fesztivál
programigazgatója. A Pesthidegkútért Egyesület idén
harmadik alkalommal hívja közös ünneplésre a kerület
polgárait a Klebelsberg-kúria parkjába. Porkoláb Mátyás
alpolgármester pedig arról beszél, hogy egy valódi közös-
ségnek valódi ünnepekre van szüksége.

Az idén augusztus 24–25–26-án
rendezzük a Pesthidegkúti Nyá-
ri Fesztivált — mondja Hedry
Mária programigazgató. — Az
elôzô két évben augusztus 20-a
köré szerveztük ünnepségsoroza-
tunkat, de rájöttünk, hogy az ál-
lamalapítás ünnepe rengeteg
rendezvénnyel van telítve, any-
nyira, hogy egyik szinte kioltja a
másikat. A másik gondolatunk
az volt, hogy az iskolakezdés
elôtti utolsó hétvégén már a gye-
rekek is visszatérnek a városba,
és részt tudnak venni a progra-
mokon. Megkerestük a hidegkú-

ti iskolákat is, és most elôször
ôk is részt vesznek a programala-
kításban, -szervezésben.

A gyerekekre számítunk ak-
kor is, amikor képzômûvészeti
és irodalmi pályázatot írunk ki
nekik, amelynek eredményhir-
detése a fesztivál idejére esik
majd, sôt a legsikerültebb alkotá-
sokat kiállítjuk, illetve be is mu-
tatjuk. A gyerekek öröme és lel-
kesedése, remélem, a szülôkre,
felnôttekre is átragad, hiszen
fontos, hogy érezzük és lássuk a
közösségi együttlét örömét eb-
ben a rosszkedvû világban. A
kultúra összeköt mindannyiun-
kat, lehetôséget kínál az együtt-
létre, egymás megismerésére.

Milyen programokkal ké-
szülnek?
Vannak már biztos pontok,

ilyen a Honvéd Táncszínház For-
rószegiek címû elôadása; egy pa-
raszt Rómeó és Júlia-történet.
25-én este a hidegkúti mûvé-
szek gáláján reményeim szerint
egy sokszínû, sokrétegû mûsort
láthat a közönség. A gyerekprog-
ramok közül kiemelném a gyôri

Vaskakas Bábszínház elôadását,
de fellép majd a Maskara együt-
tes és a Dudás zenekar is. Szeret-
nén, ha megvalósulna az a ter-
vünk is, hogy óriásbábok vonul-
nak fel. A Madách Színház
Ágacska elôadását 26-án nézhe-
tik meg az érdeklôdôk.

Ugyanezen a napon este egy
koncert zárja a fesztivál ese-
ménysorozatát a Máriaremetei
bazilikában. Külön köszönet ille-
ti Esterhazy László plébános-
atyát, hogy a helyszín ismét ren-
delkezésünkre áll. Terveink sze-
rint a mûsor két részbôl áll, az el-
sôben Kodály Zoltán Psalmus
Hungaricusával a milleniumi
évet idézzük meg, majd Verdi-
operarészleteket hallgathatnak
az egybegyûltek, a nagy olasz ze-
neszerzô halálának 100. évfordu-
lója alkalmából.

A helyszín az idén is a Klebels-
berg-kúria kertje lesz. Szeret-
nénk, ha a hidegkútiak számára
is egyre fontosabbá válna ez a
fesztivál és ez a helyszín. A kor-
mány és az önkormányzat anya-
gi támogatásával néhány éven
belül itt egy európai szintû és
rangú kulturális központ mûkö-
dik majd.

Mekkora összeg áll ren-
delkezésre a fesztivál
megrendezéséhez?
A képviselô-testület a költség-

vetésben a tavalyi évhez hasonló-
an négymillió forintot tudott biz-

tosítani, ez, sajnos, az idén már
kevesebbet ér, úgyhogy fokozot-
tabban tartunk igényt külsô tá-
mogatásra. Már érkezett egy
nagyvonalú felajánlás a Shell
Hungarytól, ami a szervezés és
elôkészítés munkálatait segíti
majd elô.

Porkoláb Mátyás alpolgármes-
ter szerint az ilyen rendezvé-
nyek alkalmasak leginkább arra,
hogy egy közösség megmutassa
összetartozásának erejét.

— Remélem, az idei fesztivál
legalább annyira sikeres lesz,
mint az elôzô kettô. Pesthideg-
kútiak és kerületiek színvonalas
programokon tölthetnek együtt
három napot. És ez három nap
lehetôséget teremt arra is, hogy
összefussunk, kicsit beszélges-
sünk, ismerkedjünk. Hiszen
nemcsak egymás mellett, ha-
nem együtt is élünk.

ti

Rózsadombi Nyugdíjas Klub
1024 Keleti Károly u. 13/b
Tel.: 316-5925
Állandóan hívható:
(06 20) 921-6588

A klubirodán
minden csütör-
tökön 8 .30–
13.30 között
t e k i n t h e t ô
meg a Váminfo

2001 kiadvány, amely a külföldre utazók-
nak a kivihetô és behozható árucikkekrôl
nyújt részletes tájékoztatást.

A Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége El-
nöksége és az Országos Fogyasztóvédelmi
Egyesület között — a klubunkra is kiterjedô
— együttmûködési megállapodás született.
A szövetség kerületi elnöksége a Rózsadom-
bi Nyugdíjas Klub lett.

Május 3-i klubdélutánunkon — mely egy-
ben a nyári szünet elôtti utolsó esemény
lesz — dr. Gyôri Sándor általános orvos
egészségügyi felvilágosító elôadást és fóru-
mot tart a nyugdíjasok életvitelérôl, a gyógy-
szerekrôl, az elôforduló betegségekrôl.

Kirándulásaink, amelyekre még lehet je-
lentkezni: Április 24.: Eisenstadt, fraknói

vár; április 25.: Klosterneuburg, Korneu-
burg; május 4.: Dürnstein, Melk; május
5.: hajóval Szentendrére; május 9.: Baden
bei Wien, Mayerling; május 15–20.: Erdé-
lyi körutazás; május 29.: Ópusztaszer,
Feszty-körkép. Részletes éves program kap-
ható a klubirodán.

Bimbó 63
MDF II. ker. szervezete
1022 Bimbó út 63.
Tel.: 326-7273

Nyugdíjas klub
Április 24.: Tudod-
e, hol laksz? Szent
György-napi séta a
Víziváros volt Or-

szágútján, a mai Margit körúton. Május 1.:
Szünet. Május 8.: Pünkösd hava, májusi je-
les napok. Összejöveteleinket minden ked-
den 14 órától tartjuk.

Minden szerdán és
pénteken 15–20 óra
között bridzs- és
sakk-kör. Kávé, üdí-

tô, sütemény! Minden hónap harmadik csü-
törtökén 16.30–18.30 között jogi tanács-

adást tart dr. Hofer Jenô ügyvéd. Minden hó-
nap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30-ig
társasházi tanácsadást tart dr. Hajósné Föl-
di Gizella és Kakuk Lajosné.

Budai Napsugár
Nyugdíjas Klub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

Az alábbi tavaszi
programok közül
választhatnak:
Április 25.: Bu-
ják, Szécsény,

Balassagyarmat, 2400 Ft/fô. Május 2.: Ká-
li-medence, 2900 Ft/fô. Május 16.: Kám,
Szombathely, 3400 Ft/fô. Május 23–24.: Sá-
rospatak, Tokaj, klubtagoknak 6200 Ft/fô,
nem klubtagoknak 6900 Ft/fô. Az ár tartal-
mazza az utazás, az idegenvezetô, a szállás
és az étkezés (reggeli és vacsora) költségeit.
Május 29.: Gyöngyös, Gyöngyöspata, Ké-
kestetô, 2900 Ft.

Az elôzô számban meghirdetett külföldi
programokra is lehet még jelentkezni. Foga-
dónap minden kedden 10–12-ig, klubnap
minden hónap második keddjén 15–17-ig.
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A magyar zene ezer éve
„A magyar zenekultúra a XX.
században jutott el eddigi útjá-
nak legmagasabb pontjára. A ha-
talmas mennyiségû anyag itt
szinte kinô a kezeink közül, a
minôség megítéléséhez pedig
még hiányzik a távlat. Bartók és
Kodály nemzedékének életmûve
lezárult, de nem zárult le az utá-
nuk következôké, mely már óha-
tatlanul átlép a XXI. századba.
A magyar zenének és a magyar
zenészeknek az egész világba va-
ló kisugárzásának bemutatására
ez a kiállítás még nem vállalkoz-
hat, e gazdagság fényét csak fel-
villantani tudja” — olvashatjuk
a kiállítás bevezetôjében. Mit is
jelent ez a felvillantás valójá-
ban? A látogatók megismerked-
hetnek a magyar zenekultúra fej-
lôdésével a XII. századtól napja-
inkig. A kiállítás az elsô írásba
foglalt zenetörténeti dokumen-
tummal, a Gellért-legendával
kezdôdik, mely a magyar zene-
kultúra kiindulópontjának te-
kinthetô. „Történt pedig, hogy

Gellért püspök csodálkozva for-
dult kísérôjéhez: Walther, hallod
a magyarok szimfóniáját, mikép-
pen zeng?” A XII. századi legen-
da szerint a püspök utazása so-
rán egy majorságban szállt meg
kísérôjével, s éjszaka egy kézima-
lommal búzát ôrlô asszony ének-
lését hallotta meg. A legenda a
benne szereplô három ember —
Gellért püspök, a zenei tudású
kísérô és a népdalt éneklô pa-
rasztasszony — személye révén
a keresztény vallás, a magas ze-
nei mûveltség és a spontán ma-
gyar zenei kifejezés találkozásá-
ról tanúskodik.

Teremrôl teremre sétálva ha-
ladhatunk elôre az idôben, a kü-
lönbözô korok jellemzô zenei stí-
lusának változásait kísérhetjük
figyelemmel. Minden szobában
több fülhallgatót helyeztek el,
melyeken keresztül — többek

között — egyházi, gregorián és
szimfonikus zenedarabok gyö-
nyörû dallamait élvezhetik a ze-
nebarátok. A kiállítási tárgyak
között látható egy aquincumi or-
gona a III. századból, XV. száza-
di kották, énekeskönyvek a XVI.
századból, Beethoven és Bartók
zongorája, számtalan fénykép a
magyar zenetörténet kimagasló
személyiségeirôl, életútleírással
kísérve.

Ahogy haladunk elôre az idô-
ben, a falakon olvashatjuk az
adott kor nagyjainak üzeneteit.

„Nekünk tömegeket kell a ze-
néhez vezetni.” — Kodály Zol-
tán jelmondata szerint nem elég
a Zeneakadémián szakmuzsiku-
sokat képezni, értô közönséget
is kell nevelni, amely élvezni és
befogadni képes a zene által köz-
vetített mondanivalót, örömöt.
Úgy gondolom, ez a kiállítás
méltán megérdemli a figyelmet
a zeneértô közönségtôl és a ma-
gyar zenetörténet iránt érdeklô-
dôktôl egyaránt.

A Magyar Zenetudományi és
Zenekritikai Társaság szervezé-
sében, a Budapesti Történeti
Múzeumban rendezett, október
29-ig megtekinthetô tárlatot
hangversenyek is kísérik.

„Erôsen hiszem és vallom,
hogy minden igaz mûvészet a
külvilágból magunkba szedett
impressziók — az élmények ha-
tása alatt nyilvánul meg. [...]
Azelôtt nem hittem, míg maga-
mon nem tapasztaltam, hogy va-
lakinek mûvei tulajdonképpen
életrajznál pontosabban jelölik
meg életének nevezetes esemé-
nyeit, irányító szenvedélyeit.
Persze csak igazi mûvészrôl be-
szélünk.” (Bartók Béla, 1909)

Budapesti Történeti Múze-
um, I., Szent György tér 2. Nyit-
va: kedd kivételével mindennap
10–18 óráig.

Kenderesi Andrea

Ez a három bûvszó, ami, ha az
építészettörténetre visszatekin-
tünk, meghatározza a stílusokat
és irányzatokat. A középkori
templomok görögkereszt alapraj-
zainál a funkció került elôtérbe,
és ez kivetül a homlokzatra,
vagyis a formára is. Bármely kor-
ban, bármely országban kívülrôl
fel lehet ismerni, hogy az épület
a hitnek ad otthont, az Isten há-
za. Itt a funkció kivetülése elsôd-
leges szerepet kap. A technikai
tudás fejlôdése során a változást
a szerkezeti megoldások újdon-
sága jelentette. Román stílusú
épületek vaskos falai a gótika fe-
lé haladva karcsúsodtak, és tám-
pillérek rendszere vette át a te-
herviselést. A szerkezet megjele-
nése a homlokzaton alakította-
csiszolta a formát.

Késôbb a szerkezet tovább kar-
csúsodott, és a csupasz falakat
felöltöztetô díszítôelemek csip-
kézték a hit házát. Az emberi tu-
dást átitatták a formák, a hagyo-
mányok, és a templomépítészet-
ben ma is szinte öntudatlanul el-
várjuk, hogy a homlokzati for-
ma megjelenése tükrözze a funk-
ciót: ez a béke, a hit otthona.

Az építészek, az építôanyagok
és az építéstechnika fejlôdése so-
rán valami új irányt, valami ki-
hívást kerestek. Így került elôtér-
be a szerkezet hangsúlyozása. A
logika és a racionalitás, mely az
épületek alaprajzán és homlok-
zatán is megjelenik. A szerkezet
mindennél fontosabbá válik,

háttérbe szorítva a funkciót. En-
nek a gondolatvilágnak nagyon
szép példáit látjuk a modern épí-
tészetben, a leegyszerûsített,
tiszta formák világában.

A középút, a helyes arányok
megérzése adják az igazi harmó-
niát, az igazi értéket. Ha a funk-
ció vagy a szerkezet indokolatla-
nul és öncélúan túlsúlyba kerül,
elvész a harmónia. Ilyen épüle-
tek láttán értetlenül állunk,
tôlünk idegennek, furcsának
érezhetjük azt. A túlzások, az
extrém megoldások ötlethalma-
za mégis hasznos, sokszor elôre-
mutató, mert ezek elemeinek fel-
használása vagy lecsendesítése
vezet a harmonikus újhoz, a jö-
vôhöz.

Kaszanitzky Csilla építész
XXL Építésztiroda
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K E D V E S S Z O M S Z É D

Álom és ébrenlét határán
Lossonczy Tamás festômûvész életútjáról számtalan
könyvet írtak már. Fordulatos élete során a legkülönfé-
lébb helyeken volt kiállítása. A 97 évesen is mindennap
alkotó mûvész idei munkáiból válogatták azt a mûsoro-
zatot, amely az emberi alaptermészet sokarcúságát mu-
tatja be együttérzô távolságtartással megfogalmazott
festôi ítéletként. A Mûvészek a II. kerületben sorozat ke-
retében a Vízivárosi Galériában nézhetjük meg képeit
május 8–29-ig. Lossonczy Tamást Ady Endre utcai ottho-
nában kerestük föl.

— 45 májusa óta lakom ebben
a házban. Feleségem, Lossonczy
Ibolya 1992-ben halt meg. Emlé-
két a kertben saját munkáiból
összeállított kis szoborpark ôrzi.
Életünk nagyobbik részét ebben
a házban töltöttük.

Május 8-án nyíló kiállításom
rendezôjének az volt a kérése,
hogy a legújabb munkáimat mu-
tassam be. Munkáim lényege
mindig az volt, hogy a mûvészi
egység az nem egyformaság.
Csak a különbözôség képezhet
egységet. Nézzük akár a házassá-
got, a szerelmet. Egy nô és egy
férª organikusan hasonló, még-
is más. Ez a másság az, ami a
kettôt vonzza egymáshoz. Kiállí-
tásom azt dokumentálja, hogy
ne különböztessünk meg elvont
absztrakt és ªgurális mûvésze-
tet. Mit jelent ez? Egy nagyobb
fokú mûvészi szabadságnak a le-
hetôségét. Remélem, hogy ez a
kiállítás, amelyet dr. Pataki Gá-
bor, az MTA Képzômûvészeti
Kutatóintézetének igazgatóhe-

lyettese fog megnyitni,
meg fogja gyôzni az em-
bereket, hogy szükség
van mûvészetre. Mi vol-
na, ha az emberek nem
énekelnének, nem feste-
nének, nem rajzolná-
nak? Teljes elállatiaso-
dáshoz vezetne. Ars lon-
ga vita brevis — mond-
ja a latin, azaz az élet rö-
vid, a mûvészet örök. A
mûvészetben korlátlan
lehetôségek vannak.
Legnagyobb bûn vele
szemben korlátokat állí-
tani, ilyen-olyan politi-
kai rendszer vagy vallás
szolgálatába állítani. A
hivatalos mûvészet, az
art ofªciel feladata az ál-
lamférªak, csaták ábrá-

zolása. A szürrealizmus az álma-
inkat mutatja meg. A valóság
nem csak a megfogható. Az
álom nem valóság? Pont olyan
valóság: a mûvészet az álom és
az ébrenlét határán mozog. Más
galériába is hívtak, de én a Vízi-
városit választottam, amirôl úgy
hallottam, nagyon szép lett az
átalakítás után.

Hogyan kezdett festeni?
Örök életemben festô akar-

tam lenni. Ennek születtem.
Minden ember tehetséges, de
mindenkinek máshoz van tehet-
sége, és ezt meg kell találnia. A
festés alapja a szigorú rajzi isko-
la, mert össze-vissza ªrkálni
mindenki tud. Nem elég a tehet-
ség, az önfegyelem, az önkriti-
ka, rengeteg munka és szenve-
dés kell hozzá. A festészet nem
diadalút. A festô, a mûvész soha
nem gyôzni akar, hanem meg-
hatni.

Itt születtem Budapesten,
1904. augusztus 12-én. Hivatal-
nok-katona-jogász családban.

Az alma — mondják — nem
esik messze a fájától, de én bi-
zony nagyon messze estem tôle.
Egy évet eltöltöttem a jogon, de
látták, hogy semmiképp nem
megy nekem. Heine azt mond-
ta, hogy a rablók bibliája a ró-
mai jog. Volt egy nagyon gazdag
nagybátyám, aki nem ment el
soha Párizsba. Én pedig elmen-
tem akár koplalni is, annyira ér-
dekelt a világ. Megtanultam,
hogy a mûvészet óriási lemon-
dással is jár. Nem pénzharácso-
lás, hanem alkotás. Weöres Sán-
dor kérdezte tôlem, mi a mûvé-
szet célja. Azt mondtam neki,
hogy festek, mint ahogy a ma-
dár énekel. Szabadon. Milyen
volna a világ madárdal, fes-
tészet, ének, tánc nélkül? Én
festve szeretnék meghalni.

Mikor járt elôször Párizs-
ban?
1927-ben. Nagyon olcsón le-

hetett akkor utazni az úgyneve-
zett ªlléres vonatokkal. A pogy-
gyásztartóban feküdtem, pedig

nagyon hosszú volt az út. De
gyönyörû volt még éhezni is,
mert a mûvészetnek olyan gaz-
dag tárháza van Franciaország-
ban, Párizsban, amilyen a vilá-
gon sehol nincs. Szeretem a kü-
lönbözô népeket és kultúrákat,
a változatosságot. Megkérdez-
ték Voltaire-t, mi a kedvenc mû-
faja. Azt mondta: én minden
mûfajt szeretek, kivéve az unal-
masat. Én magyar vagyok, és
magyar mûvészetet csinálok, de
kozmopolita vagyok abban az ér-
telemben, hogy ugyanúgy szere-
tem a többi népet, mint a saját
hazámat. Mi festôk elsôsorban a
franciákkal, a párizsi iskolával
érzünk rokonságot. Párizs olyan
szeretetteljes bölcsôje a mûvé-
szeknek, hogy ott mindenki ott-
hon érzi magát Chagalltól Picas-
sóig.

Ki volt a legnagyobb ha-
tással önre?
Hát, kérem szépen, az egész,

amit Párizsban találtam. Renge-
tegszer jártam ott. De voltam
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Amerikában, New Yorkban is. A
Guggenheim és Metropolitan
Múzeumból alig lehetett engem
kimozdítani. Franciaországban
a Louvre-tól esnek hasra az em-
berek, pedig azon kívül ott van a
Musée Grimé, egyfajta népmû-
vészeti múzeum, vagy a Musée
de Monumentes France, a Fran-
ciaországi Mûemlékek Mûvésze-
tének Múzeuma, amely egész
Franciaország mûemlékeit be-
mutatja másolatokon, mégsem
ismerik. A Louvre-nak óriási
anyaga van, de mindennek csak
kis részét mutatja.

Mi, magyarok büszkék lehe-
tünk, hogy vannak olyan mûvé-
szeink, mint Csontváry Kosztka
Tivadar, Martin Ferenc, Gvadá-
nyi Jenô. Amikor Csontvárynak
kiállítása volt Brüsszelben, Pi-
casso azt mondta, kérem, min-
denki menjen ki a terembôl,
mert szeretnék egyedül lenni.
Azt hittem eddig, csak én va-
gyok, és kisül, hogy van egy cso-
dálatos Csontváry is.

Sok kitûnô mûvésze volt en-
nek a kerületnek is. Ha jól tu-
dom, itt élt Schönberger Ar-
mand, Márffy Ödön, Palasovsz-
ky Ödön. Weöres Sándor Hét
madár négy szemmel címû köte-
tében üdvözöl engem egy versé-
vel, melyben szép rajzok is van-
nak.

Milyen viszonyban vol-
tak?
Barátok voltunk.
Weöres Sándor leírta azt
az extatikus állapotot,
amelybe versírás elôtt ke-
rül. Van-e elôzménye an-
nak, hogy mit és mikor
fog festeni?
Az alkotó folyamatra kíván-

csi? Fekszem a díványon, és ren-
geteget gondolkozom, mielôtt ki-
alakul bennem valami. De tu-
dok alkotni egy élmény alapján
is. Példák erre az 56-os tusrajza-
im, amelyek ötven év múltán
végre könyvben is megjelenhet-
tek.

A mûvészet minden látszat el-
lenére maga a megtestesült
rend. Állandóan dolgozom, van
egy segítségem, a tanítványom,
aki elsôéves fôiskolai hallgató.
Szeretném, ha nálam minél töb-
bet tanulna. Nem féltékenyke-
dem, de sajnos, tudom, vannak
olyanok, akik a ªatalok elôl el-
zárják az utat. Szeretem az ifjú-
ságot, szeretem, ha tanulnak ná-
lam, a szívemet, lelkemet adom

belé. Én Vaszary János tanítvá-
nya voltam, és ô mondta, hogy a
tanítvány a mester szívének egy
része. Rengeteget köszönhet ne-
ki a magyar mûvészet, mert elsô-
rendû mûvész és pedagógus
volt.

Vannak egzakt tudományok
és vannak szellemtudományok.
Az a kérdés, hogy az agyamé
vagy a szívemé legyen-e a na-
gyobb hatalom. Az agy a raciona-
litást nézi, a mûvészet viszont
együttérez az elesettekkel, a tár-
sadalom kitaszítottjaival. Sok-
szor azért nem tudok éjjelente
aludni, mert beleképzelem ma-
gam a nyomorgók életébe. Tes-
sék elolvasni Tolsztojtól a Feltá-
madást. Ô a legnyomorultabbal
is együttérzett.

Remélem, nem a levegôben
élünk és dolgozunk, hanem azt
akarjuk, hogy szebb legyen ez a
világ. Talán én is hozzájárulhat-
tam hazánk jó hírének növelésé-
hez azzal, hogy a római Metro-
politana, azaz a földalatti egyik
állomásának monumentális al-
kotása az én 2x14 méteres moza-

Éda Ciklus IV. — Konªguráció,
2000; olaj, vászon, 180x90 cm

A mûvész legújabb képeit
bemutató kiállításon a Vízivárosi
Galériában ez a festmény is
látható lesz. A sokszínû pöttyök,
a kék oválisok szemünk láttára
egyszerre élni kezdenek a
mûvészet kideríthetetlen
hatalmának bizonyítékaként.

Zsigmond Attila hatvanéves
Nehéz elhinni, de április 6-án
Zsigmond Attila betöltötte 60.
életévét.

Köszöntjük személyében azt a
közéleti embert, aki tizenkét
éven keresztül volt a kerület or-
szággyûlési képviselôje.

Zsigmond Attila tanár és ipar-
mûvész, 1979-tôl napjainkig
a Budapest Galéria igazgatója-
ként tevékenykedik a köztéri
szobrok megóvása és gyarapítá-
sa érdekében.

Felhívás a kerületben lakó
orvosoknak

A kerületi önkormányzat az év-
ezred elsô Semmelweis-napján
szeretne az orvosokkal együtt
ünnepelni, hogy kifejezze a gyó-
gyítás nemes hivatása iránti tisz-
teletét. Az esemény idôpontjá-
ról, helyszínérôl szeretnénk sze-
mélyre szóló meghívót küldeni
minden kerületünkben lakó or-
vosnak, ezért ezúton kérem, tisz-

teljenek meg azzal, hogy lehetô-
leg április végéig megírják elérhe-
tôségi adataikat (név és cím) a
következô címre: Budapest Fôvá-
ros II. ker. Önkormányzat Pol-
gármesteri Kabinet, 1024 Mech-
wart liget 1., e-mail: fabian@
masodikkerulet.hu.

Bencze B. György polgármester

Emléktábláink 25.
Járjunk nyitott szemmel!

A Varsányi udvar 2. számú ház
falán, közel a Széna térhez egy
emléktábla a következôkrôl tu-
dósít:

A kiváló piarista szerzetes ªzika-
tanár Szegeden, Tatán, Vácott és
Budapesten tanított különbözô
gimnáziumokban, majd a buda-
pesti Pedagógiai Fôiskola tan-
székvezetô tanára lett. Elsô tan-
könyve 1935-ben jelent meg,
majd több mint harminc éven
át minden gimnazista az ô köny-
veibôl tanult. Hogy hogyan lett
tankönyvíró, errôl ô maga így
vall: „Az elôadásom szokott mó-
don folyt, mint egy vidám szín-
darab, az osztály közremûködé-
sével [...] Igazgatóm azt mondta:
Nem hittem, hogy ilyen tanárok

is vannak [...] Nemsokára felke-
resett az egyik nagy tankönyvki-
adó igazgatója, és felkért az ak-
kori harmadikos gimnazista tan-
könyv megírására”. Azt csak ké-
sôbb tudta meg, hogy igazgatója
javasolta erre a munkára.

Tankönyveinek és tanításá-
nak módszere kísérleteken, gya-
korlatokon keresztül vezetett a
törvények felismeréséhez. A Kí-
sérletek könyve címû munkájá-
ban ezt írta: ”Bárki otthonában
egyetlen ªllér kiadása nélkül
kelthet ionokat, sôt még élettar-
tamukat is megmérheti.” Egy
másik helyen pedig: „Ötszáz he-
lyett ötezer kísérletet is közöl-
hettem volna.” Kitûnô könyvei
közül néhány: Az élô ªzika; Túl
a rádióhullámokon; A fény; Kí-
sérletezzünk és gondolkozzunk;
Kis ªzika...

Tévéelôadásaira még a ªata-
labb korosztályból is sokan emlé-
kezhetnek. Ismeretterjesztô és
pedagógiai munkásságáért Kos-
suth-díjat kapott 1948-ban.

Sz. I.
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Iskoláink 3.

A Baár—Madas 2.

Hogy tisztességes eredménnyel
léphettünk a negyedik gimnázi-
umba, azt a kötelességtudó, a
gimnázium pedagógiai elvárása-
it fogcsikorgatva is teljesítô taná-
rainknak köszönhettük. Nem
az ô igyekezetükön múlt, hogy a
szláv nyelv tôlünk idegen sajá-
tosságait nem tudtuk tartósan
megôrizni. A Baár—Madasban
eltöltött tanulóéveimre úgy em-
lékezem, hogy a vezetés a refor-
mátus vallás szerinti elkötele-
zettségen kívül mindig magas
szintû pedagógiai követelménye-
ket tûzött tanárai elé. A háborút
követô tankönyvszegényes idô-
szakban Ibolya néni, dr. Bihari
Jánosné az irodalmat saját „kút-
fejébôl” és jegyzeteibôl adta le
szinte egyetemi nívón, olyan ala-
possággal, hogy késôbbi fôisko-
lai tanulmányaimnál ezekbôl a
jegyzetekbôl vizsgáztam — siker-
rel. A tankönyvet csak verstanu-
láshoz vettük elô, de ajánlatos
volt versesköteteket is beszerez-
ni, annyi költeményt kellett
könyv nélkül tudni.

A történelmet Szabó Erzsébet
tanította olyan élvezetesen,
hogy lelki szemeink elôtt varázs-
latosan jelent meg az egész
múlt. Bár a lexikális tudást mód-
felett értékelte, de szabatos, ösz-
szefüggô felelet nélkül nem lehe-
tett nála jelest kapni.

Halász Klári néni a biológiai is-
meretek rejtelmeibe vezetett be
bennünket. Széles körû tudását
Ibolya nénihez hasonlóan taní-
totta: nem könyvbôl tanultunk,
hanem jegyzeteltük elôadásait.
Na és Judit néni élvezetes angol-
órái! Lényében nem csak a taná-
ri testület legªatalabbikát szeret-
tük, aki lelkileg is közel állt a ser-
dülô korosztályhoz, hanem a jól
felkészült tanár humorát is dí-
jaztuk, amely óráit oldottabbá,
közvetlenebbé tette. A gyerek —

hiába mondanak mást a bölcs
öregek — a tanárnak tanul, s ez
a mi rajongó igyekezetünkben
az angol nyelv elsajátításáért
nagymértékben közrejátszott.

Gimnáziumi osztályfônö-
künk Csányi Mária volt, aki ké-
miát és ªzikát tanított nekünk.
Bár e tárgyak általában nem tar-
toztak a kedvencek közé, a lany-
ha tanulási kedv annak is betud-
ható volt, hogy Mária néni nem
engedte közel magához a ka-
maszszíveket.

A tanulás mellett szórakozás-
ra is nyílt alkalom. Padányiné
vezetésével táncösszejövetelek
voltak a tornateremben. Az össz-
tánchoz a Lónyay utcai reformá-
tus testvérgimnáziumból jöttek
táncos lábú ªúk. Hogy erkölcse-
inkre vigyázó szemek ügyelje-
nek, a tornaterem szélén elhelye-
zett padsorokban ültek a ma-
mák, kik örömteli szívvel ªgyel-
ték táncba repített gyermekei-
ket, s közben kialakult köztük
egyfajta traccsparti, a receptek,
kötésminták cserélgetése.

A korábbi hagyományokhoz
híven színházi elôadásokon is
részt vettünk, rendszerint az

egész iskola diákserege egyszer-
re ment az adott elôadásra kibé-
relt színházba gálaegyenruhá-
ban, azaz buzsáki blúzban és sö-
tétkék szoknyában! Így „estünk
át” a nevezetes klasszikusokon,
mint a Bánk bán, a Csongor és
Tünde stb., kiváló, felejthetet-
len mûvészek tolmácsolásában.
Budapest rangos színházának, a
Nemzetinek látogatása mellett
részt vettünk a Lónyay utcai ªú-
gimnázium színházi produkciói-
nak megtekintésében (ott tûnt
fel Lôte Attila, aki késôbb a Ma-
dách Színház mûvésze lett), és
osztályunk is késztetést érzett
az effélékhez. Emlékezetes volt
a Schweitzer Klári rendezésében
elôadott Szentivánéji álom egy
vidám jelenete, melyben Lisz-
kay Kovách Zsuzsa barátnôm és
Puskás Éva is szerepelt.

A nagy létszámú osztályban ál-
talában az egymáshoz közel
ülôk között alakult ki barátibb
kapcsolat. A gimnázium I–III.
évében a középsô padsor hátsó
padjait favorizáltam. Padtársam-
mal, Zágonyi Olgával hat évig ül-
tünk egymás mellett, és életre
szóló barátságot is kötöttünk.
Mögöttünk ült Schweitzer Klári,
a kedves, türelmesen segítôkész
barát, aki mindig érettebb volt
mindannyiunknál, Puskás Éva
igazi ªús vagány volt, de csibé-

szes lényében mindig ott csillo-
gott a közösségi szellem. Szíve-
sen emlékszem Káldor Julira,
aki szintén félbentlakó volt az
internátusban. Sajnos, a szívem-
nek oly kedves Galáth Márta,
„Boci” már régen nincs az élôk
sorában.

És sorolhatnám oldalszámra a
sok derûs emléket, mely egy-egy
osztálytársamhoz fûzött, de
mindenkit felsorolni lehetetlen.
De az a bizonyos A osztály, mely
1948–1952 között együtt járt,
valahol a szívem csücskében
„egy darabban” megmaradt.

A gimnázium neves tanárai
között szeretném megemlíteni
Anikó nénit — Tálasi Istvánnét
— és Ravasz Boriskát, a késôbbi
Bibó Istvánnét, akik bár nem ta-
nítottak, de az életben sok talál-
kozási pontunk volt.

Az 1952-es év nyara fájdal-
mas búcsú volt szeretett isko-
lánktól. Még kora tavasszal be-
iratkoztunk az 1952/53-as tan-
évre, de néhány hét elteltével
jött az értesítés, hogy menjünk
be az iskolába az iratokért. Dr.
Nagy Mikós tanár úr bonyolítot-
ta le a szomorú mûveletet, nem
minden meghatottság nélkül.
Az államosítással az élet szét-
szórt bennünket, s a tanárokat
kettô kivételével szélnek eresz-
tették. Osztályunk nagyobb ré-
sze az akkor alakult Kossuth
Zsuzsa Gimnázium diákja lett.
De az ötévenkénti találkozókat
mindig a régi osztály ünnepelte
együtt, mintha el sem váltunk
volna. Azóta megritkultak ezek
az összejövetelek, vagy talán
csak én nem tudok róluk.

Itt véget is ér emlékezô cik-
kem; a közelmúltról csak any-
nyit, hogy 1990-ben visszakapta
az épületet a református egyház,
és rövid ideig a Móricz Zsig-
mond Gimnáziummal társbér-
letben használták, amíg az utób-
bi számára fel nem épült az új
épület. 1997-ben volt a reformá-
tus nevelôintézet megalapításá-
nak 90 éves évfordulója, a több-
napos rendezvényen régi taná-
rok és öregdiákok emlékeztek a
szép napokra. Elôadásaik szöve-
ge füzetekben jelent meg az újjá-
született iskola gondozásában.

Vargáné Toldi Sarolta

Egy érettségit pótló összejövetel a
hatvanas években. Az asztalnál
még négy tanárnônk ül: Ibolya
néni, Csányi Mária, Padányiné és
igazgatónônk, Papp Margit.



2001/8 — április 19. Budai POLGÁR 17

Csík-nap a sydneyi olimpia jegyében
Március 28-án jubileumi ünnep-
ség zajlott a Csík Ferenc Általá-
nos Iskola és Gimnáziumban.
Idén tizedszer rendezték meg a
névadó tiszteletére tartott meg-
emlékezést, melyet számos
olimpiai, illetve világbajnokunk
tisztelt meg jelenlétével.

Jelen volt Csík Katalin, név-
adónk leánya, Csák Ibolya olim-
piai bajnokunk, aki ugyanazon
a berlini olimpián kapott arany-
érmet, amelyen dr. Csík Ferenc
is, valamint dr. Török Ottó, az
Olimpiai Bizottság igazgatója és
dr. Jakabháziné Mezô Mária, a
Magyar Olimpiai Akadémia fô-
titkára is.

Az eseményt minden évben
nagy izgalom elôzi meg, hiszen
itt adják át az iskola által alapí-
tott díjakat, kitüntetéseket. A
díjazásokon kívül az idei év
egyéb neves eseményekkel is
szolgált, hiszen az ôsszel Sydney-
ben lezajlott olimpiai élménye-
ket is sikerült ismételten felele-
venítenünk. Csôke József Balázs

Béla díjas, Olimpiai Érdemérem-
mel kitüntetett rendezô minden
évben megörvendezteti a résztve-
vôket csodálatos sportfilmjeivel,
olimpiai montázsaival. Ez az
idén sem volt másként, hiszen
már a Himnusz alatt is sydneyi
érmeseink ismerôs arca köszönt
vissza ránk a vászonról.

Az emlékezésbôl természete-
sen nem maradhatott ki az a sze-
mély sem, akinek a tiszteletére
és emlékére itt ezen a kora tava-
szi délutánon összeültek idôsek
és fiatalok, élsportolók és sport-
kedvelôk egyaránt. Dr. Csík Fe-
rencre emlékeztünk, aki azon
túl, hogy 1936-ban a berlini
olimpián úszással aranyérmet
szerzett hazájának, példamuta-
tó emberi magatartásával is fö-
lénk magasodik. Egy olyan em-
berre emlékeztünk, aki a század
legszörnyûbb, legembertelenebb
évtizedében írta be nevét a tuda-
tunkba és a szívünkbe. Hajdani
bajnokunknak egy nagyon rö-
vid, mindössze 32 esztendôt fel-

ölelô életút adatott meg. Ám szá-
mára ez is elegendô volt ahhoz,
hogy orvossá, katonatisztté és
olimpiai bajnokká válhasson.

Nem véletlen, hogy az ifjúsági
és sportminiszter által adomá-
nyozható kitüntetések között
2001-tôl Csík Ferenc-díj is szere-
pel, mely a kiemelkedô sporttel-
jesítmény és az egész életmû el-
ismeréseként adományozható.

Iskolánk, ha nem is ezt a dí-
jat, de a saját tradíciója szerinti
okleveleket, kitüntetéseket idén
is átadta. Csík-oklevelet kaptak
azok a tanulók, akiknek tanul-
mányi átlaga 4,5 feletti, és orszá-
gos vagy budapesti bajnokságon,
illetve diákolimpián egyéniben
vagy csapatban 1–6. helyezést ér-
tek el. Ezt a kitüntetést idén 48
tanulónk kapta meg.

Csík-díjat azok a tanulók kap-
hattak, akiknek tanulmányi
eredménye a 4,5-es átlag felett
van, és az elôbb említett verse-
nyek valamelyikén bajnoki cím-
mel rendelkeznek. A 2000–

2001-es tanévben ezt a kitünte-
tést az iskola két általános isko-
lai és két gimnáziumi tanulójá-
nak adományozta: Dajka Leven-
te úszónak (7. o.), Molnár Ákos
úszónak (7. o.), Gara Anita sak-
kozónak (12. o.) és Patkó Eszter
röplabdázónak (12. o.).

Örökös Csík-díjat, ezt a legma-
gasabb és egyben legrangosabb
kitüntetést, amelyet az iskola ta-
nulója megkaphat, az elmúlt
években két tanuló, Nagy Viktó-
ria és Hanusz Tamás dzsúdós ér-
demelte ki. Az idén harmadik al-
kalommal is átadtak egy ilyen ki-
tüntetést Fischer András 12. osz-
tályos dzsúdósnak, aki kitûnô ta-
nuló és négyszeres országos diák-
olimpiai bajnok, valamint szá-
mos helyezése mellett a junior
válogatott keret tagja.

A tanulókon kívül minden év-
ben Csík-díjban részesülnek ta-
nárok is: idén a kitüntetést Haj-
nissné Anda Éva igazgatóhelyet-
tes és Molnár Csaba tanár vehet-
te át.

Víziváros — Zöldmál — Adyliget — Budakeszi–Erdô — Budaliget — Csatárka — Erzsébetliget — Erzsébettelek

Ovis olimpia

Március utolsó szombat délelôtt-
jén több szülô rekedtre szurkol-
ta magát a Kodály iskola zsúfolt
tornacsarnokában, ahol a buda-
pesti kerületek legjobb 25 óvo-
dás csapata mérte össze gyorsa-
ságát és ügyességét. Kerületün-
ket a Kitaibel és a Gesztenyés-
kert ovisai képviselték. A jól
szervezett és jó hangulatú ver-
senyt a Budapesti Szabadidô Szö-
vetség megbízásából a Víziváro-
si SE rendezte a kerületi Szabad-

idô- és Sportcentrum támogatá-
sával. A több mint kétszáz óvo-
dást megmozgató versenyben a
Kitaibel Pál utcai óvoda nagycso-
portosai — óvónôik: Hutvágner
Klára és Markolt Emôke lelkiis-
meretes felkészítô edzései után
— csak hajszál híján maradtak
le az éremrôl. A küzdelem után
azonban minden résztvevônek
jártak a szervezôk ajándékai,
amit a gyerekek nagy örömmel
fogadtak. DE

A Kitaibel utcai óvoda csapata

Fotó: E. J.

M O Z G Á S B A N

Pályázat
sportegyesületeknek

A pályázat kiírója a II. ker. Ön-
kormányzat Közoktatási, Köz-
mûvelôdési és Sport Bizottsága.
Rendelkezésre álló összeg 7 mil-
lió Ft sportegyesületeknek, 3
millió Ft ISK-k, DSE-k számá-
ra. A pályázat célja támogatás-
ban részesíteni a kiemelkedô
szakosztályi munkát, az után-
pótlás-nevelést, a sporteszközök
beszerzését, különféle eseménye-
ket, különös tekintettel a II. ke-
rületi utánpótlás- és tömeg-
sport-rendezvényekre; ISK-k,
DSE-k sportprogramjait és tábo-
rait. A pályázók több témakört
is megjelölhetnek.

Pályázati feltételek: A pályáza-
tot az erre a célra rendszeresített
nyomtatvány felhasználásával
kell benyújtani a kerületi Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatal
Sportreferenséhez. Pályázati
adatlapok ugyanitt igényelhetôk
(1024 Keleti K. u. 15/a, tel.:
212-5641, 316-3410). Formai-

lag hibás, hiányos vagy az elbírá-
lásra alkalmatlan és valótlan
adatokat tartalmazó pályázato-
kat a bírálóbizottság értékelés
nélkül visszaküld a pályázónak.
Értékelésre és kedvezô elbírálás-
ra csak azok a sportegyesületek
és oktatási intézmények számít-
hatnak, amelyek eleget tettek a
2000. évben kapott II. kerületi
önkormányzati támogatás meg-
szabott határidôre történô elszá-
molásának. Az elérhetô minimá-
lis támogatás összege 30 000 Ft.
A pályázatok benyújtásának ha-
tárideje 2001. április 28., a fen-
ti címre. A pályázatok elbírálá-
sát követôen a döntésrôl a pályá-
zók írásban kapnak értesítést. A
pályázat nyerteseinek a kapott
támogatás összegének felhaszná-
lásáról a Polgármesteri Hivatal
Sportreferensének 2002. márci-
us 18-ig az erre a célra rendszere-
sített nyomtatványon kötelesek
elszámolni.
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A FÔVINFORM jelenti
Az M1—M7-es autó-
pálya fôvárosi szaka-
szán a Budaörsi úton a
Sasadi útnál lévô gyalo-

gos felüljárót függô állványról
újítják fel, ez 50 km/órás sebes-
ségkorlátozást és 4.00-es ma-
gasságkorlátozást jelent.

A Budaörsi út külsô szaka-
szán a virágpiacnál váltakozó
irányú a forgalom, jelzôlámpá-
val.

A 2-es fôúton a Váci úton csa-
tornaépítés miatt a Tinódi utca
és a Megyeri út között a külsô sá-
vok járhatók.

Az 5-ös fôúton az Ócsai úti
felüljárón felújítás folyik.

A 6-os fôúton az M0-s autó-
út és a Vilmos utca között aszfal-
tozás miatt irányonként egy sáv
járható.

A Bartók Béla úton a vasúti
híd felújítása miatt sávlezárás
van.

A Várban a Logodi utcába csa-
tornafelújítás miatt a Vérmezô
út és a Mátray utca között nem
lehet behajtani.

Óbudán lezárták a Dereglye
utcát, várhatóan október köze-
péig lesz forgalomkorlátozás. Be-
hajtás a Lajos utca felôl.

Az Egérúton (a dél-budai te-
hermentesítô úton) a Péterhegyi
útnál szegélyépítés van.

A Belvárosban a Sas utcában
gázvezetéképítés miatt parkolá-
si tilalom érvényes.

Újpesten a Szilágyi utcában a
Vécsey Károly és a Lahner
György utca között csatornaépí-
tés folyik.

Rákospalotán a Dembinszky
utcát részben lezárták. A Rákos
úton félpályás útlezárás van. A
70-es trolik a Tóth István utca
felé kerülnek.

Rákoshegyen a Helikopter
úton a Lôrinci úttól félszélesség-
ben szakaszosan felbontják az
útpályát.

Csepelen a Szabadság utcát
az Akácfa utcánál lezárták. Az
Orion utca zsákutca lett.

Az Erzsébet híd déli járdáját
korlátfestés miatt lezárták.

Rosta Marian

Televízióval a rosszindulat ellen
Szombat délelôtti klubbá alakul mostanában a Budagyöngye Be-
vásárlóközpont. Nem volt ez másképp április 7-én sem, amikor
Réz András házigazda éppen Bálint gazdával értekezett a szép és
egészséges gyeprôl, s már ott állt a következô beszélgetôpartner,
Lengyel László is, kezében Fortinbras királysága címû kötetével. S
akkor jött a hír, hogy bombariadó van. Nem volt mese, a házat
mindenkinek el kellett hagynia. Odakint viszont gyönyörûen sü-
tött a nap, úgyhogy Lengyel László és Réz András fogták magukat,
kiültek a teraszra, s egy istenit beszélgettek a kényszerûségbôl ki-
szorult vásárlók érdeklôdô gyûrûjében.

A történetnek azonban még nincs vége. A ház egyik üzlete, a
Bang & Olufsen tulajdonosát annyira felháborította a bombaria-
dó hátterében meghúzódó rosszindulat, hogy hirtelen felbuzdulá-
sában egy 70 cm átmérôjû színes televíziókészüléket ajánlott fel
a tombola számára, melyen azok vehettek részt, akik legalább öt-
ezer forintért vásároltak azon a délelôttön a Budagyöngyében. Az
értékes készüléket Zám Gáborné, Szilágyi Erzsébet fasori lakos
nyerte. Múlt héten is itt voltam — mondta az elégedett nyertes —,
akkor nem nyertem semmit. Most is el akartam menni, különö-
sen, hogy a bombariadó miatt várakozni is kellett, csak aztán va-
lami mégis itt tartott a tombolahúzásra. Nagyon meglepôdtem,
hogy engem húztak ki, de most megszólalni is alig tudok a boldog-
ságtól.

A hétköznapi mese tanulsága, hogy minden látszat ellenére egy
bombariadónak nemcsak kárörvendôi lehetnek.

Buda Gyöngyi

MORGOLÓDÓ

MORGOLÓDÓ
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Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
• Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
• Távfelügyelet,
• Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
• Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
• Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
• Video-kaputelefonok telepítése,
• Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
• Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

• Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
• Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

• Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1016 Tündérlaki mélyút 2., Tel.: 361-3885, fax: 361-3884
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu

Kínálatunkból: építési telkek Budakalászon, 3 ha, közvetlenül a 11-es út mellett.
Irányár: 450 millió Ft.

Vételre keresünk: építési telket 2000 nm-tôl, társasház építésére,
valamint 2–5–20 ha beépíthetô ingatlanokat lakóházak, lakóparkok építésére

Budapesten és környékén
INFORMÁCIÓ: (06 23) 992-8202

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
A BAUMAG Szövetkezet ajánlata tagjainak

N E T T Ó É V E S H O Z A M
Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 12% évi 12% évi 12%
3–5 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%
6–12 hónap évi 14% évi 14,5% évi 15%
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1628
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet

Lovastáborok a Bakonyban
Szünidei táborok 12 éves kortól

Hétvégi lovasprogramok haladóknak

Oktatás Tereplovaglás Fogathajtás

Az elôzô évekhez hasonlóan sportegyesületünk a lovassportok megismeré-
sére és gyakorlására több alkalommal szervez táborozást ifjúsági és felnôtt
csoportok részére. A programokon kezdô és haladó lovasok szakmai irányí-
tás mellett ismerhetik meg és gyakorolhatják a lovaglást és a fogathajtást.
A 15–20 fôs csoportokba olyan ifjúsági és felnôtt jelentkezôket várunk,
akik minimum napi 4 óra lovasfoglalkozáshoz kedvet éreznek. A progra-
mok helyszíne a Bakonyban lévô Kisdémpuszta.

A délelôtti és délutáni lovasprogramok melletti egyéb programok: Ki-
rándulás Zircre, Bakonybélre és a cseszneki várhoz, kerékpártúra a Bakony-
ba, uszodalátogatás Gyôrbe. A kerékpárodat feltétlenül hozd magaddal
(szállítását biztosítjuk)!

2001. évi lovasprogramok
Április 28 — május 1. 3 nap/3 éjszaka 16 500 Ft/fô
Május 11–13. 3 nap/2 éjszaka 15 000 Ft/fô
Május 25–27. 3 nap/2 éjszaka 15 000 Ft/fô
Június 1–4. 3 nap/3 éjszaka 16 500 Ft/fô
Június 17–22. 6 nap/54 éjszaka 30 000 Ft/fô
Június 24–29. 6 nap/5 éjszaka 30 000 Ft/fô
Július 9–13. 5 nap/4 éjszaka 25 000 Ft/fô
Augusztus 24–29. 6 nap/5 éjszaka 30 000 Ft/fô
Szeptember 14–16. 3 nap/2 éjszaka 15 000 Ft/fô
Szeptember 28–30. 3 nap/2 éjszaka 15 000 Ft/fô
Október 5–7. 3 nap/2 éjszaka 15 000 Ft/fô
Október 20–23. 3 nap/3 éjszaka 16 500 Ft/fô
November 1–4. (ôszi szünet) 4 nap/3 éjszaka 20 000 Ft/fô

A részvételi díj tartalmazza az utazást 21 személyes midibusszal, a szál-
lást 3–4–5 ágyas zuhanyozós szobákban, a napi háromszori étkezést, lovas-
programokat, az oktatást, a szabadidôs programok költségeit.

VÍZIVÁROSI SPORTEGYESÜLET
1024 Margit krt. 9.

Tel.: 212-5673, e-mail: vizivarosise@dpg.hu

VÍZITÚRÁK 2001-ben

VÍZIVÁROSI SE
1024 Margit krt. 9.
Tel./fax: 212-5673

A részvételi díj, amely tartalmazza a szállítás, utazás és a fel-
szerelés költségeit (sátor, hálózsák, hálószivacs, indiánke-
nu):

14 500 Ft/fô

Csoportok létszáma 25–30 fô

Csoportok kérésére a napi háromszori étkezés megszervez-
hetô aktív közremûködéssel (bográcsozás) 12 000 Ft/fô
áron.

TISZA

Július 15–22. Tiszabecs — Cigánd
Július 22–29. Cigánd — Tiszakeszi
Július 29 — augusztus 5. Tiszakeszi — Nagykörû

A túrákon az vehet részt, aki legalább három alkalommal
részt vett a gyakorló evezéseken.

18 éven aluli résztvevôktôl 200 m-es úszástudást igazoló
úszómesteri bizonyítványt és szülôi beleegyezô nyilatkoza-
tot kérünk!
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

A II. ker. Sport- és Szabadidôcentrum 4–6
órás munkaidôvel ügyintézôt felvesz. Szá-
mítógépes ismeret szükséges. Érdeklôdni
lehet a 335-0689-es telefonszámon Bert-
hol Ferencnénél.

A II., Községház utca 4. sz. óvoda váltott
mûszakban megbízható, gyermekszeretô
dajkát keres a Hidegkúti út 220. sz. tagóvo-
dába. Tel.: 376-5476

A Pasaréti Módszertani Bölcsôde érettségi-
zett, szakképzett kisgyermek-gondozónôt
és takarítónôket keres. Érdeklôdni a 355-
7419-es telefonszámon a vezetônél lehet.

Nyugdíjas nô gyermekfelügyeletet vállal.
Saját kertes házban is lehetséges. Tel.:
376-8694, (06 20) 993-6818

40 éves nô gyermekfelügyeletet vállal. Min-
den lehetôség érdekel. Tel.: 261-9479

PÓTNAGYI! 3 éves kortól alkalmanként vál-
lalom kertes házamban gyermekek fel-
ügyeletét. (Hétvégére és éjszakára is.) Tel.:
286-2941

Kolosy téri fagyizóba eü-könyvvel rendelke-
zô, mosolygós, fiatal eladóhölgyet kere-
sünk. Tel.: 368-8699, Pap-Szigetiné.

A Mammut közelében új fodrászüzletbe
fodrászokat keresek, és helyiség kiadó.
Tel.: (06 30) 258-8605

A Kontúr Fodrászszalon a Pasaréti téri
szolgáltatóházban nôifodrász munkatár-
sat keres. Tel.: 394-2242

Változás! Katona Piroska fodrász heten-
ként háromszor (szerda, csütörtök, pén-
tek) normál mûszakjában szeretettel várja
vendégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pa-
saréti út 104.).

OKTATÁS
MAGÁNBÖLCSÔDE négy éven aluli gyere-
kek részére. 1028 Bp., Patakhegyi út 17.
Tel.: 397-4945, Somos Mónika.

SZÁMÍTÁSTECHNIKA: Word, Excel, Inter-
net-tanfolyamok, GÉPÍRÁSOKTATÁS. Mik-
robit Stúdió. Tel.: 201-0855

Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre. Tel.:
202-0521, 214-7004 14–19 óráig. II., Spá-
hi u. 21.

DODGEM AUTÓSISKOLA MINDENKINEK!
338-2872, (06 30) 250-6683. Jogosítvá-
nyosoknak gyakorlóórák.

Matematika-, fizikatanítás. Tel.: 200-7764

Diplomás nyelvtanár német nyelvet tanít
minden szinten. Házhoz is megyek. Tel.:
246-6869

Német nyelvtanítás lakáson (Zöldlomb ut-
ca) profin, hanganyaggal, tesztekkel és ren-
geteg türelemmel. Tel.: 335-6221

INGATLAN
II., Pasaréten utcáról nyíló garázs hosz-
szabb távra kiadó. Tel.: (06 20) 322-1852,
275-0487

Garázs hosszabb idôre kiadó Budakeszi
út—Kuruclesi út sarkánál. Tel.: 275-3905

Garázs kiadó a Fillér u. 55/a-ban. Tel.:
315-1437

Tárogató út 102. sz. alatti, 16 m2-es, riasz-
tós és távirányítós, kapuval, vízzel, villany-
nyal ellátott garázs eladó vagy kiadó. Ér-

deklôdni: dr. Horváth Mária ügyvédnél, tel.:
275-1754

OFENBERG INGATLANIRODA folyamato-
san keres-kínál eladó ingatlanokat. Kor-
rekt, gyors ügyintézés. Tel.: 425-6425

Ingatlaniroda folyamatosan keres-kínál
eladó-kiadó ingatlanokat külföldi, belföl-
di ügyfelei részére. Tel.: 315-0031,
www.vamadex.hu

DIPLOMÁS, IDEGEN NYELVEKET BESZÉ-
LÔ ingatlanközvetítô hölgy keres/kínál in-
gatlanokat fizetôképes ügyfeleinek. Tel.:
(06 20) 977-2962, tel./fax: 325-5227

Ingatlanközvetítés, adásvétel, bérlet. Tel.:
201-9475

A Spéci Trade ingatlanközvetítô külföldi
ügyfelei részére keres nívós lakásokat,
luxusházakat hosszú távú bérlésre, el-
adásra! Tel.: 350-8466, 330-7408

INGATLANIRODA KERES-KÍNÁL öröklaká-
sokat, üzlethelyiséget, ipari ingatlanokat,
építési telkeket. Vevôknek díjmentesen.
Margit hídnál. 1137 Budai Nagy Antal u. 4.
Tel.: 239-3409, (06 30) 966-2523

Vállaljuk jogi és érdekképviseletét, hirdeté-
si költségeit, kapcsolattartást az érdeklô-
dôkkel, a hivatalos ügyintézést. MERKAN-
TIL & IMMO Ingatlaniroda. Tel.: (06 30)
951-5616, (06 30) 280-1951

Amerikai üzletember bérelne 100–150
m2 körüli luxuslakást hosszú távra. Tel.:
250-4884

Német család bérelne 300 m2-es, új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 250-
4884

Finn család hosszabb távra bérelne 2–4 há-
lós felújított lakást vagy házat. Tel.: (06 23)
381-114

TÁRSASHÁZ-FELÚJÍTÁS INGYEN! Közös
képviselôk figyelmébe: leromlott állapotú
társasházak felújítása tetôtér-beépítésért
(akár liftépítéssel). Tel.: (06 20) 944-
4900, fax: 204-6366

Fiatal pár bácsit, nénit lakásáért gondozna,
anyagilag segítene. Tel.: (06 20) 386-
4209

Lakásért életjáradékot fizetnék, ottlakás
nélkül. Tel.: 328-0150

Szabadsághegyen 80 + 10 m2-es (ga-
rázs, terasz) kéthálós + nappalis, saját
kertes, hét éve épült magasföldszinti la-
kás eladó ötlakásos körpanorámás ház-
ban; háromszázezer/m2. Tel.: (06 30)
948-5348

Jó elosztású lakást várásolnék a kerület-
ben készpénzfizetéssel, saját részemre.
Tel.: 318-5902, este 355-4660.

Margit krt. 1., II. em., 64 m2-es, Dunára né-
zô öröklakás eladó. Tel.: (06 30) 948-
5373

40–50 m2-es, emeleti, zöldövezeti lakást
vásárolnék. Tel.: 275-3804

II. 43 m2-es kétszobás lakás garázzsal
15,9 millióért eladó. Tel.: (06 20) 977-
2962, 325-5227

Margit hídnál udvari, földszinti 24 m2-es fel-
újított lakás 6,1 mFt-ért eladó. Tel.: 346-
5442, (06 20) 358-3368

Batthyány tér közelében tulajdonostól 2
szobás extra felszereltségû öröklakás, ala-
csony közös költséggel. Azonnal beköltöz-
hetô! Ügyvédi irodának, rendelônek ideá-
lis. 16,5 mFt. Tel.: (06 30) 984-8805

Vérhalom térnél kétszobás, frissen felújí-
tott lakás részben berendezve hosszú táv-

ra 100 eFt/hóért kiadó. Tel.: (06 20) 977-
2962, 325-5227

BANKTÓL szabadon felhasználható INGAT-
LAN-JELZÁLOGHITEL gyors ügyintézés-
sel. Tel.: (06 30) 266-6524

Hivatalos ingatlan-értékbecslési szakvéle-
mény rövid határidôvel. Tel./fax: 200-
6697, (06 20) 910-3483

NYARALJON SPANYOLORSZÁGBAN, DE
A SAJÁTJÁBAN. Tengerparti apartmanok
kedvezô hitelfeltételekkel. dr. Stange Inter-
national Partner Iroda. Tel.: (06 20) 359-
1306, tel./fax: (06 26) 301-068

Adyliget határában 200 m2-es vadonatúj lu-
xus ikerház fele+garázs 59,5 millióért el-
adó. Tel.: (06 30) 264-2401, 325-5227

KÁLI-MEDENCÉBEN építési engedéllyel
rendelkezô, gyönyörû természeti környe-
zetben lévô telkek eladók. Érdeklôdni: (06
60) 319-380

SZOLGÁLTATÁS
TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tömé-
sek, porcelán koronák, hidak, FOGSZABÁ-
LYOZÁS felnôtteknek is. Dr. Gombos Lívia.
1021 Széher út 11. Tel.: 275-0756, (06
20) 366-6607

Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új cí-
men mûködik. Teljes körû fogászati ellá-
tás, mûgyökér-beültetés, esztétikus koro-
nák, lézerkezelés, komputeres RTG-diag-
nosztika. Bejelentkezés telefonon: 316-
9918, (06 30) 948-8609. A rendelô címe:
II., Margit krt. 35., II/3.

Szakorvosi tû- és lézerakupunktúra a Lu-
kács Gyógyfürdôben. Dr. Kertész Mária.
Tel.: 326-1788, h-sz.: 10–17-ig, cs.: 10–
14-ig, vagy (06 20) 922-5058.

DR. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, onko-
lógus, DR. CSATÁR ÉVA proktológus se-
bész magánrendelôje a XII., Németvölgyi
út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b I. em. 1.
alá költözött 2000. október 30-tól. Bejelent-
kezés: dr. Csatár (06 30) 971-7340, dr.
Mónos (06 30) 982-0999, 274-2554

Bôrgyógyászati, kozmetológiai, gyer-
mek-bôrgyógyászati magánrendelés. Lé-
zerkezelés. Dr. Rapp Erika. Hétfô-szerda
16–19-ig, II., Retek u. 19. Tel.: 316-2912,
(06 30) 907-0330

INTIM TORNA® nemcsak az örömtelibb há-
zaséletért! Tüsszentésre elcsöppenô vize-
let, aranyér, hüvely- és végbélgyengeség?
Folyamatosan induló tanfolyamainkon
mindezt megelôzheti és megszüntetheti!
Tel.: (06 20) 927-0199

GYERMEKORTOPÉDIAI MAGÁNRENDE-
LÉS Bp. XII., Levendula u. 9. Doktor Dorax
Gyermekgyógyulda. Szerda 17–19-ig.
Tel.: 214-9187, dr. Andrássy Ilona fôor-
vos.

Gyógytestnevelô tanárnô gyógymasszázst
vállal lakáson is hétköznap este. Tel.: 206-
0408

HOMEOPÁTIA gyermekeknek és felnôttek-
nek, dr. Hovanyovszky Sarolta szakorvos.
Tel.: 316-8968, 19–20 óráig (06 30) 305-
2271

PEDIKÛR-MANIKÛR az Ön otthonában!
Tel.: (06 30) 202-0625

Kolon-hidropterápia, a vastagbél tisztítá-
sa az immunrendszer erôsítésére,
emésztési zavarokra, fogyókúra kiegészí-
téseként, góctalanításra. „Vivien talpai”
orvos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10/a-b, tel.: 316-2596

Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki, orvosi háttérrel. „Vivien tal-
pai” orvos-természetgyógyász rendelô,
II., Fillér u. 10a-b, tel.: 316-2596.

Kapuk, kerítések (kovácsoltvas is), lakatos-
munkák készítése, javítása Hûvösvölgy
környékén. Tel.: 376-9800, (06 20) 331-
2923

24 órás zárszerelés hétvégén is, heveder-
zárak, biztonsági betétek, pajzsok. Tel.:
312-6497, 316-2652, (06 20) 996-9259

BETÖRÉSVÉDELEM, sima és díszmûves
rácsok, rácsos ajtók, zárak, hevederzá-
rak, ajtók megerôsítése, vasszerkezetek
készítése. Tel.: 325-6749, (06 20) 956-
4117

Garázskapuk, kapunyitó automatikák,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel.: 214-7442, (06 20) 978-7429

FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JAVÍ-
TÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes felújí-
tásig, garanciával. Tel.: 2-150-250

CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
JAVÍTÁSA, villanybojler vízkôtelenítése,
csapok, vécék javítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010

FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE BU-
DÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók, kon-
vektorok javítása, cseréje még AZNAP, GA-
RANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

Vízvezeték-szerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697

VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindennemû
javítások, szerelések még AZNAP. Tel.: 2-
150-250

VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû víz-
szerelési munkák rövid határidôvel, garan-
ciával. Tel.: 2-150-250

VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527

VÍZSZERELÉST, fûtésszerelést, gázszere-
lést, javítást, fürdôszoba-felújítást burko-
lással vállalunk. Tel.: (06 30) 931-6929,
283-4055

MINÔSÉGI MUNKA GARANCIÁVAL! Válla-
lunk víz-, villany-, gáz-, központifûtés-sze-
relést, lakatosmunkálatokat, lakásfelújítást
generálkivitelben. Tel.: (06 20) 945-1612,
403-3102

Minôsített villanyszerelô mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler, villanytûzhely javítását,
érintésvédelmi felülvizsgálatot. Tel.: 214-
4920, (06 20) 986-5700

VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhárí-
tástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678

VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250
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VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK JAVÍ-
TÁSA ÉS ÁRUSÍTÁSA KEDVEZÔ ÁRON.
VILLANYBOJLEREK VÍZKÔTELENÍTÉSE,
ANÓDVIZSGÁLATA. GERENDAI BÉLA,
TEL.: 420-7963

DUGULÁSELHÁRÍTÁS FALBONTÁS NÉL-
KÜL A II. KERÜLETBEN LEGOLCSÓBBAN.
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS: CSAPOK, SZIFO-
NOK, VÉCÉTARTÁLYOK STB. JAVÍTÁSA-
CSERÉJE GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN IS.
TEL.: 233-1483

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. Vécék, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli gépi tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! Kerületi gyorsszol-
gálatunk várja telefonhívását mindennap
06–22-ig. Csatornák, mosogatók, fürdô-
szobák gépi tisztítása. Zsírtalanítás, gyö-
kértelenítés. Csatornakamerázást is válla-
lunk. Tel.: 230-9357, (06 30) 251-6123

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! BUDAI GYORS-
SZOLGÁLAT! Pihenônap nélkül vállaljuk
fürdôszobai lefolyók, mosogatók, stran-
gok, csatornák hatékony tisztítását gép-
pel, garanciával. Tel.: 280-3552, (06 20)
946-9119

DUGULÁSELHÁRÍTÁS-VÍZSZERELÉS
LEGOLCSÓBBAN, REFERENCIÁKKAL!
FALBONTÁS NÉLKÜLI LEFOLYÓTISZTÍ-
TÁS, ZSÍRTALANÍTÁS, GYÖKÉRTELENÍ-
TÉS. CSAPOK, SZIFONOK, VÉCÉTARTÁ-
LYOK STB. JAVÍTÁSA-CSERÉJE HÉTVÉ-
GÉN IS. TEL.: 233-1483

REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932

REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 329-0177, 334-1879

SZALAGFÜGGÖNY, harmonikaajtó, min-
denfajta redôny, reluxa garanciával,
azonnali ingyenes felméréssel. Tel.:
405-4171

Redônyök a gyártótól, betörésvédelem,
hô- és hangszigetelés céljára is. Szalagfüg-
gönyök, reluxák. Tel.: (06 20) 950-6057

NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ, REDÔ-
NYÖK FORGÓABLAKRA IS, FAREDÔNY-
CSERE, RELUXA, FARELUXA, ROLETTA,
SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS. BIZ-
TONSÁGI ABLAKÜVEGFÓLIA, HARMONI-
KAAJTÓ. Tel.: 394-4391

Redôny, reluxa, szalagfüggöny, harmonika-
ajtó, szúnyogháló készítése, javítása ingye-
nes felméréssel. Tel.: 213-2033, (06 30)
964-8876

Redôny, reluxa, harmonikaajtó, szalagfüg-
göny, napellenzô, szúnyogháló készítése,
javítása. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894

Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, relu-
xa javítása, készítése. Tel.: 410-7924, (06
20) 934-5728

BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FAGYASZTÓJAVÍTÓ
GYORSSZOLGÁLAT. Hívható a kerületbôl
7–20-ig. Javítás a helyszínen garanciával.
Tel.: 395-2991. Hétvégi ügyelet.

BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍTÓ
SZAKSZERVIZ. Hívható a kerületbôl 6–21-
ig. Helyszíni javítás garanciával. Tel.: 275-
5644, (06 20) 934-5183. Hétvégi ügyelet.

HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 27 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032

HÛTÔGÉP SZAKSZERVIZ BUDÁN. Díjtala-
nul hívható zöld szám: (06 80) 201-410,
vagy 455-0912. Hûtôk, fagyasztók javítá-
sa aznap, garanciával.

BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FAGYASZTÓJAVÍTÓ
GYORSSZOLGÁLAT. Hívható a kerületbôl

7–20-ig. Javítás a helyszínen garanciával.
Tel.: 395-2991. Hétvégi ügyelet.

HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás garan-
ciával. Hívható a kerületbôl 06–20-ig. Hét-
végén is. Tel.: 395-2991

AUTOMATA MOSÓGÉPEK, mosogatógé-
pek, villanytûzhelyek, villanybojlerek, elekt-
romos fûtôkészülékek javítása garanciá-
val. Tel.: 395-7278

Energomat, NDK-típusú és egyéb mosó-
gépek szakszerû javítása garanciával.
Debreczi Péter, tel.: (06 30) 966-7568

MOSÓGÉPEK (automata) üzembehelyezé-
sét, javítását, eladását; villanybojlerek javí-
tását, felszerelését, anódvizsgálatát válla-
lom. Nyugdíjasoknak kedvezmény. Bak Ta-
más, tel.: (06 20) 939-1076, 330-3239,
325-5210

AUTOMATA MOSÓGÉP JAVÍTÁSA, SZER-
VIZ. ENERGOMAT, NDK, MINIMAT, ENER-
GOLUX STB. E HIRDETÉS ÖNNEK FIZE-
TÉSKOR 1000 FT ÁRENGEDMÉNYT JE-
LENT. BÓDI GÁBOR. TEL.: 395-3357, (06
20) 961-8618

Rádió, magnó, lemezjátszó, üzenetrögzítô,
telefon, hordozható tévé, videómechanika
helyszíni javítása ingyenes kiszállással. De-
ák Csaba, tel.: 250-0413, (06 20) 323-
0273, h-p. 9–19-ig.

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, MONITOR,
TÁVIRÁNYÍTÓ, Hi-Fi készülékek precíz ja-
vítása írásos garanciával, kedvezô áron.
ELZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 275-1573, (06 20) 399-3333, 9–17
óráig.

ANTENNASZERELÉS, beállítás, javítás, bô-
vítés, AM Mikro- és mûholdvétel. Telefon/
rögzítô: 201-5368

Televízió- (helyszínen), rádió-, magnó-,
autórádió-, HiFi-szerviz. Kiszállás, nyug-
díjas KEDVEZMÉNY. 1025 Bp., Muraközi
utca 21. Tel.: 325-6936

MIKROSÜTÔ SZAKSZERVIZ. Mikrohullámú
sütôk javítása a helyszínen. Javítás esetén
ingyenes kiszállással. Tel.: 243-1671, (06
30) 948-4103

Lakásfelújítás, családi ház építése-bontá-
sa, fakivágás, tetôszigetelés, bádogozás,
tetôtér-beépítés. Gipszkartonozás, álmen-
nyezet, asztalos-, épületlakatos-munkák.
Tel.: 397-0147, (06 30) 292-3247

TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8840, (06 30) 211-4979

Építôipari kft. vállalja társasházak, családi
házak építését, felújítását, mûszaki vezeté-
sét, mûszaki ellenôrzését (magasépítô
mérnök, építôipari költségszakértô). Tel.:
(06 30) 274-4880

LAKÁSSZERVIZ, TELJES KÖRÛ: tervezés,
kivitelezés, felújítás, átalakítás. Kômûves-,
burkoló-, szigetelômunkák, szobafestés,
mázolás, tapétázás, villany-, víz-, fûtéssze-
relés. Tel.: 209-0999, 290-7558, (06 20)
922-1931, (06 20) 329-1687

BÁDOGOS ÉS TETÔFEDÔ, valamint tetô-
szigetelés, javítás, felújítás ipartestületi
garanciával. Tel.: 249-2664, (06 20)
944-9015

Kômûvesmester kômûvesmunkát és hideg-
burkolást vállal közületnek is. Keserû Zsig-
mond, tel.: (06 26) 332-463

Kômûves, betonozási, vakolási, utólagos
szigetelési és egyéb építési munkákat vál-
lal építômérnök. Tel.: (06 20) 955-4440

Ácsmunkák, új tetô készítése, tetôtér-be-
építés, lépcsô, galéria készítése. Tel.: 397-
1625 este, (06 30) 297-9738

KONTÉNERES szemét- és sittszállítás.
Tel.: (06 20) 976-0572

LAKÁSFELÚJÍTÁS. Festés, mázolás, tapé-
tázás, burkolás, asztalos, víz-, villanysze-
relés. Tel.: 325-5853, (06 20) 327-5226

Festés, mázolás, tapétázás 15 éve a kerü-
letben szívvel és lélekkel. Ingyenes és tisz-
tességes árajánlattal várjuk. Tel.: 387-
1831, 292-2079

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495

FESTÔMESTEREK. Díszítôfestést, antik
festést, márványfestést, lazúrfestést,
aranyozást és hagyományos épületfes-
tést vállalunk. Ingyenes igényfelmérést
biztosítunk. Tel.: (06 20) 964-8335

Szobafestést, mázolást, tapétázást, parket-
tacsiszolást, takarítást vállalok tavalyi
áron, garanciával, józan életû szakembe-
rekkel. Bútormozgatás, fóliatakarás, durva-
takarítás a festés árában van. Tel.: 324-
7629, (06 30) 245-7674

SZOBAFESTÉS-MÁZOLÁS-TAPÉTÁZÁS.
Tiszta munka elérhetô áron. Tel.: (06 30)
270-1182, 201-6077 este.

Szobafestést, mázolást, tapétázást, pvc-
és szônyegpadlózást, parkettacsiszolást,
lakkozást, kômûvesmunkákat, vízszere-
lést, hôszigetelést, drájvirozást garanciá-
val vállalunk. Tel.: (06 30) 919-5806

Gipszkartonozás, lambériázás, hajópadló-
zás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.: (06
30) 211-4979, 325-8810

PARKETTACSISZOLÁST, VILÁGOS HÁ-
ROMSZORI LAKKOZÁST RÖVID HATÁR-
IDÔRE VÁLLALOK. TEL.: 246-2094, (06
30) 949-2207

Asztalosmunkák. Hôszigetelés. Ablakok-
ajtók, zárak javítása, szerelése. Tel.: 355-
9358

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik és stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206

TELJES KÖRÛ NAPI ÉS NAGYTAKARÍTÁ-
SOK, ABLAKTISZTÍTÁS STB. Tel.: (06 20)
972-1016, 280-4588

SZÔNYEG-, kárpit-, ablaktisztítás, nagyta-
karítás azonnalra. Irodatakarítás. Tel.: 269-
2146, (06 20) 981-5412

Szônyegtisztítógépek kölcsönzése. Szô-
nyegtisztítás helyszínen és elvitelre. Ablak-
tisztítás. Tel.: 221-0491

FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3x2x2
m rakterületû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 20) 340-5102, Szirá-
ki.

KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csomago-
lás ingyen dobozokkal, bútorszerelés, zon-
goraszállítás! Ingyenes felmérés! BUDA-
PESTI TEHER. Tel.: 250-0698, (06 20)
983-1162

Metszést, lemosópermetezést, átalánydí-
jas kertgondozást, kertek rendbehozását
vállalom. Tel.: 325-8409

FAVÁGÁST, VÉDÔPERMETEZÉST, KERTI
LOCSOLÓ, SZIKLAKERT, TAVAK ÉPÍTÉ-
SÉT, GYEP, NÖVÉNYEK TELEPÍTÉSÉT VÁL-
LALOM. Tel.: (06 30) 264-3357, (06 70)
220-1077

Kertgondozás, fûnyírás, kertépítés. Egyete-
mista ajánlja pontos, igényes munkáját. Eu-
rópai környezetért. Balatonfüred+30 km.
Tel.: (06 20) 365-6834 Ceit@Sednet.hu

Elhanyagolt, gazos kertek rendbetétele,
sövényvágás, motoros fûkaszálás, faki-
vágás, gallyazás. Rotációs kapálás, füve-
sítés, rendszeres fûnyírás. Megbízható,
korrekt munka. Tel.: 405-2725, (06 30)
274-1368

MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, adótanács-
adó vállalja kft-k, bt-k, egyéni vállalkozók
könyvelését. Tel.: 200-9716

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása, FEJ-
LESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.: 352-
1124

KUTYAKOZMETIKA Hidegkúton (1028
Aszú u. 1.), tel.: 275-8661, (06 30) 243-
7637. Hétfô, szerda, péntek 13–19-ig,
kedd, csütörtök 9–15-ig, szombaton igény
szerint.

Elszakadt a gyöngysora? Felfûzöm, megja-
vítom! AVON kozmetikumokat terjesztek.
II., Pengô köz 11–13. (Fillér u. 11.) D lép-
csô 11. Tel.: 316-3937. Nyitva: h-p 15–19
óráig.

VARRÓGÉP javítása a helyszínen, garanci-
ával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414

Nôi szabóság! Szoknya, nadrág, blézer,
kosztüm készítése. Tel.: 394-4201

MÛGYÛJTÉS
1945 elôtti régi bútorokat és minden
egyéb használati cikket vásárolok. Tel.:
214-7496, (06 30) 211-8877

TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol régi pénzeket, kitüntetéseket, festmé-
nyeket, porcelán és ezüst tárgyakat,
szobrokat, bútorokat, teljes hagyatékot.
1027 Bp., Frankel Leó út 12. Tel.: 316-
6461, Gyulai Tamás.

Gorka és Gádor kerámiákat vásárolna bu-
dai gyûjtô magas áron. Tel.: 339-8084

RELIKVIA ANTIK GALÉRIA készpénzért vá-
sárol színvonalas mûtárgyakat, antik bú-
tort, szônyeget, porcelán-, üveg-, ezüst
dísztárgyakat, festményeket. 1014 Fortu-
na u. 21. Tel./fax: 356-9973

RÉGI PÉNZ, KITÜNTETÉS, EMLÉKÉREM
vétel-eladás. AUKCIÓ. Tátra Galéria a Mar-
git hídnál. 1136 Tátra u. 4. Tel.: 239-4043

BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET, régi KÉPES-
LAPOKAT, levélborítékokat, reklámnyom-
tatványokat vásárolunk. VIII., Szentkirályi
u. 6. Tel.: 267-2494, 485-5060

RÉGISÉGKERESKEDÉS KÉSZPÉNZÉRT
VÁSÁROL MINDENFÉLE RÉGI BÚTORT,
SZOBROKAT, FESTMÉNYEKET, SZÔNYE-
GEKET, DÍSZTÁRGYAKAT, ÓRÁKAT, CSII-
LÁROKAT, ZSOLNAY-, HERENDI TÁRGYA-
KAT, ANTIK BIZSUKAT, CSIPKÉKET, TERÍ-
TÔKET, PORCELÁNTÁRGYAKAT. Üzlet:
Fény u. piac II/55, tel.: 345-4184, (06
20) 944-8378

VÉTEL_ELADÁS
ANTIKVÁRIUMUNK készpénzért vásárol
könyveket, teljes könyvtárakat, metszete-
ket, képeslapgyûjteményeket, térképeket,
vitrintárgyakat, CD-ket, hanglemezeket,
DVD-ket. Tel.: 332-0243, (06 20) 937-
8592

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

ANTIKVÁR FELVÁSÁRLÓ KÖZPONT azon-
nali díjtalan kiszállással vásárol régi köny-
veket, könyvgyûjteményeket. Tel.: 340-
3760

Régi töltôtollat veszek (Parker, Montblanc,
Waterman, Soenecken, Kaweco, Osmia).
Tel.: 326-7550

EZÜSTFENYÔVÁSÁR, örökzöldek hatméte-
resekig. Vásárlóknak ajándéknövény. PA-
SARÉTI FENYÔKERTÉSZET. 1026 Guyon
u. 3.

Vennék használt autót: fiatalt-idôset, eset-
leg hibásat, mûszaki nélkül. Tel.: 291-
9126

TÁVIRÁNYÍTÓK most akciós áron kapha-
tók, plusz ajándék! II., Nagybányai út 38/c,
tel.: 275-1573
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LÁMPA
Klasszikus világítótestek

Halogénrendszerek, Mélysugárzók
Fénycsöves armatúrák

Kültéri lámpatestek

Tervezôknek, kivitelezôknek
árengedmény, jutalék

Üzlet: Bp. XII., Csaba u. 8.
BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁRÓL.

Nyitva tartás:
hétfô-péntek 10–18 óráig,

szombaton 9–13 óráig.

Tel./fax: 225-0242

LAPOSTETÔ-
SZIGETELÉST

vállal
a VIKTÓRIA 6 Kft

garanciával,
referenciákkal.

405-4603
(06 30) 931-5495

KOLONIÁL kisbútorok, kiegészítôk azon-
nal, egyedi darabok, igény szerinti megren-
delésre. Dolly lakásfelszerelés. Budapest
VI., Verseny u. 2., a Baross-szobornál.

Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkarco-
kat, hagyatékot korrekt áron vásárolunk.
Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antikvárium,
1027 Bp., Varsányi I. u. 24. Tel.: 214-
7015, ifj. Nagy László.

TÁRSKERESÉS
SZERETETTEL várunk mindekit, aki társke-
resô szolgálatunkat igényli. Értékrendünk
a megbízhatóság. Györgyi asszonynál
(tel.: 326-5989) érdeklôdés reggel 8–10-
ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak 50%
kedvezmény.

EGYÉB
Saját tervezésû varrott KALAPOK, sap-
kák. Bara Marianne. Tel.: 200-0334,
1026 Kelemen László u. 11.

Igényes, külföldi vendégét, üzleti partnerét
szállásolja el nálam. Várbéli lakásomon fi-
zetô-vendéglátás. Tel.: 201-9475, este.

ELVESZETT KÉT ZSEMLESZÍNÛ PULI
KAN KUTYÁNK (7 ÉVES, 2 ÉVES). MEGTA-
LÁLÓ VAGY NYOMRAVEZETÔ MAGAS JU-
TALMAT KAP. Tel.: (06 20) 981-8392,
367-2164

ASZTROLÓGUS vállal jellemanalízist, sors-
elemzést, társkapcsolat elemzését, elôre-
jelzést (vállalkozásoknak, üzleteknek is), ta-
nítást. Tel.: 251-8939

ANTENNA
Mûholdvevô, AM-Mikro

szerelése, javítása garanciával

SZÁMÍTÓGÉPES
OKTATÁS

Internet–Word–Excel
OKJ-, ECDL-felkészítés

A Moszkva térnél
II., Fillér u. 2/b
Tel.: 326-6935

(06 20) 924-6032

ANGOL EGYÉNI
NYELVOKTATÁS

A CELLULITISZ
már a múlté!

Mozgás nélkül nincs zsírégetés,
vagy nem a problémás helyrôl.

A megoldás = Hypoxitrainer.

Jöjjön, és próbálja ki
a XXI. század legkiválóbb

zsírégetô és cellulitisz-
megszüntetô módszerét!

Nyitási kedvezmény:
minden új vendég

az elsô alkalommal 1 kezelés
áráért 2 kezelést kap!

Információ:
330-7166, (06 20) 456-2853

MEGHÍVÓ
A Budaco Áfész ezúton értesíti tagja-
it és kívülálló üzletrész-tulajdonosa-
it, hogy az Igazgatóság a szövetkezet
közgyûlését 2001. május 8-án 16
órára hívja össze.

A közgyûlés helye a XII. kerületi
Mûvelôdési Központ (MOM),
Csörsz u. 18.

Napirend: Tájékoztató a szövetke-
zet 2000. évi gazdálkodásáról.

Határozatképtelenség esetén az Igaz-
gatóság a megismételt közgyûlést
2001. május 8-án 16 óra 30 percre
hívja öszsze a fentiekkel azonos he-
lyen és napirenddel.

Igazgatóság

TUJÁT A
TUJAGYÁRBÓL!
Smaragd, columna és más
örökzöldváltozatok, mindig
friss kitermelésûek vagy ter-
mesztôedényesek, kis vagy
nagy tételben, termelôi áron
kaphatók.

Szalkai Kertészet
Bp. III., Zsófia u. 16.

Nyitva Sz—p: 10–16-ig,
szo.: 9–12-ig

Tel.: (06 30) 940-8355

Á DESIGN STÚDIÓ
Tanácsadás, tervezés, kivitelezés

házak, lakások, irodák
teljes berendezése vagy átalakítása.

Függönyözés
teljes körû szolgáltatással,
saját import anyagokkal,

helyszíni felmérés alapján.
Referenciák 1991 óta

Számos ügyfelünk másodszor is
minket választott!

1025 Tömörkény u. 10/b
Információ és idôpont-egyeztetés

Tel./fax: 275-0118, (06 20) 965-7808
E-mail: adesign@interware.hu

BELSÔÉPÍTÉSZET—
LAKBERENDEZÉS

Felsôfokon

C5 új
modellünk

bemutatója

1025 Budapest II.,
Pitypang u. 16.

Telefon: 325-9772
335-7216

www.citroenhegedus.hu
citroen@citroenhegedus.hu

CITROËN

Új évezred, Új autó a CITROËNNÉL
2001. április 21–22.

Várjuk minden kedves ügyfelünket és minden érdeklôdôt
nyílt hétvégénken. Tesztvezetési lehetôség a Citroën

legújabb, 2.2 HDi dízel (135 LE) típusával.

BUDAI BEMUTATÓTERME
II., Lövôház u. 32.
Tel./fax: 315-1913

* Mûanyag nyílászárók

* Bejárati ajtók

* Télikertek

* Függönyfalak

* Egyedi szerkezetek

* Ablakkönyöklôk

* Árnyékolástechnika

Felmérés, beépítés, szaktanácsadás.

Az ablak
teszi
a házat

2001. április 30-ig
5%-os tavaszi kedvezmény!

Tetszôleges szín-
és formaválaszték!
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A N T I K V I T Á S !
KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLOK!

Régi bútort, egyes darabokat is, ülôgarnitúrát, nagyméretû
kétajtós szekrényt, pohárszekrényt, komódot, író-szekrete-
res bútort, vitrint, szoborral díszített bútort, kis és nagymé-
retû festményt, bronz- és faszobrot, Zsolnay-, herendi és
ezüsttárgyakat, órákat, régi csillárokat, fali- és padló-per-
zsaszônyegeket, porcelántárgyakat, antik bizsukat, csipké-
ket, terítôket, régi rádiót, varrógépet, teljes hagyatékot. Élet-
járadékot kötünk hivatalos, közös megegyezéssel.

Üzlethelyiség: Fény utcai piac II/55.
Tel.: 345-4184, (06 20) 944-8378

Leinformálható
referenciákkal

rendelkezô
tôkeerôs

részvénytársaság
életjáradéki
szerzôdést

kötne megfelelô
garanciákkal.

Érdeklôdni lehet
Gondos Katalinnál a

383-6368-as
telefonszámon.

Telekommunikációs eszközöket forgalmazó cég keres

jó kereseti lehetôséggel
adyligeti (II/a kerületi) irodájába
kolléganôt adminisztrátori-titkárságvezetôi munkakörbe.

Feltétel: Angol nyelvvizsga, Word/Excel-gyakorlat.

Tel.: 274-6020 vagy 274-6015

NAPSUGÁR IDÔSEK OTTHONA
Budán, elegáns környezetben, parkosított kertben

50 fôs bentlakásos otthon létesült.

Magánintézményünkben magas színvo-
nalú, teljes körû ellátást biztosítunk – na-
pi négyszeri étkezés, takarítás, mosás,
ápolás-gondozás, 24 órás nôvérfelügye-
let, orvosi ellátás, széles körû szabadidôs
programok — 1 és 2 fôs, fürdôszobával
ellátott lakrészekben.

Bôvebb felvilágosítás:

Telefon: 246-1509, 246-2255
Levélcím: 1121 Bp., Magasúti köz 3.

Tetôszigetelés, épületfelújítás,
épület-, bútorasztalos és
egyéb szakipari munkák
végzését vállalja az

ÉPSZAKKER Kft.

Telefon: 326-5312,
(06 20) 923-2590

A Rozmaring Kertészeti Kft.
2001. április 29-én, 30-án és május 1-jén
(vasárnap, hétfôn és kedden), valamint

május 5-én és 6-án (szombaton és vasárnap)

ANYÁK NAPI VIRÁGVÁSÁRT
rendez, jelentôs árkedvezménnyel

Muskátli (álló, futó és félfutó), balkonnövények (futópetúnia, futó-
verbéna, balkon aranya, legyezôvirág), egynyári virágpalánták,
hazai és import cserepes dísznövények, balkonládák, cserepek,
virágföldek, tápoldatok, táprudak, faiskolai áruk

II., Patakhegyi út 83–85. Tel.: 376-5358, 376-5722
Nyitva tartás: naponta 8-tól 16 óráig

Telefon: 376-5358, 376-5722, telefax: 376-8467

Lapunk terjesztését
a Feibra Kft

munkatársai végzik,
akik kérik,

hogy reklamációjukkal
közvetlenül hozzájuk

forduljanak:

1139 Budapest,
Váci út 95.

Telefon: 340-9921,
340-9922,

Fax: 340-9923.
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PROFI KOLOR
NEM CSAK PROFIKNAK!

Szépvölgyi út 2/b
Tel.: 335-3640

Számítógépes
színkeverés
Nyitva tartás:

H–P: 7–18
Szo: 7–13

Supralux Tilatex 16 l 3990 Ft
Lavina, a mindent elsöprô

fehérség 15 l 3490 Ft
Supralux alapozó 0,75 l 750 Ft
Supralux alapozó 5 l 3990 Ft
Supralux Koralkyd 0,75 l 915 Ft

Supr. homlokzatfesték 16 l 8590 Ft
Profikolor homlokzat 15 l 8990 Ft
Supr. fadekor 0,75 l 848 Ft
Sadolin, az „Európa-bajnok”

falazúr 0,75 l 1459 Ft-tól
Sadolin Base, „az” alapozó 0,75 l 1300 Ft
CMC tapétaragasztó 1 kg 320 Ft
Tapétaragasztó 125 gr, extra 350 Fr
Purhab, Cerezit „Henkel” 500 ml 850 Ft
Festhetô fugatömítô, Fugakryl,

310 ml 360 Ft
Ferropassit rozsdamaró 0,75 l 230 Ft

Profi Kolor vakolaterôsítô 5 l 2190 Ft
Csemperagasztó, fagyálló 25 kg 1100 Ft
Padlókiegyenlítô 25 kg 2300 Ft
Modellgipsz 40 kg 1370 Ft
Rigipsz glettgipsz 5 kg 780 Ft
Rigipsz Spachtel-gipsz 25 kg 2350 Ft
Glettgipsz, fehér, belsô 20 kg 1480 Ft
Rigipsz vékony vakolat 3–6

25 kg 2249 Ft
Rigipsz gipszes vakolat 6–30

25 kg 2349 Ft
Supr. Wallkyd falfesték 0,75 l 940 Ft

3x6 PÉNZTÁRCÁJÁRA HAT, AMIT NÁLUNK KIPRÓBÁLHAT!
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VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.

Szerviz: 1026 Bp., Páfrány u. 17.
Tel.: 200-6800, 200-6488

Használt autók: 1022 Bp., Marczibányi tér 2.
Tel.: 212-5626

Gyorsszerviz: 1022 Bp., Bimbó út 44.
Tel.: 326-5162

…és más típusok
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Díszstukkók, rozetták, díszlécek nagy választékban
kül- és beltérre is!

Gipszkarton-rendszer kapható!

Héra jól takaró falfesték 16 l 3 490 Ft
Héra jól takaró falfesték 2 l 790 Ft
Héra jól takaró falfesték 4 l 1 390 Ft
Héra jól takaró falfesték 8 l 2 390 Ft

Prolux magasfényû parkettalakk 4 l 3 920 Ft
Prolux magasfényû parkettalakk 1,75 l 1 020 Ft
Prolux magasfényû parkettalakk 2,5 l 2 620 Ft

Trikolor aqua zománc 1 l 560 Ft-tól 720 Ft-ig
Trikolor aqua zománc 5 l 2 500 Ft-tól 3 300 Ft-ig

Számítógépes színkeverés: bel- és kültéri falfestékek,
zománcok, lazúrok

Számítógépes színtervezés: nálunk megláthatja
otthonát az elképzelt színekben!

Festékfutár: a vásárolt termékeket haza is szállítjuk!

Trinát Plusz magasfényû zománc 1 l 990 Ft
Trinát Plusz magasfényû zománc 5 l 4 490 Ft

Diszperzit falfesték 16 l 3 490 Ft
Polifarbe falfesték 2 290 Ft
Trinát alapozó 0,75 l 750 Ft
Trinát alapozó 5 l 4 080 Ft
Trinát korróziógátló alapozó 1 l 1 000 Ft
Trinát fehér zománc 1 l 1 000 Ft
Trinát fehér zománc 5 l 4 520 Ft
Trinát mestertapasz 1 l 1 100 Ft
Modakril külsô falfesték, fehér 25 kg 10 240 Ft
Homlokzati külsô falfesték 25 kg 7 200 Ft
Lignodekor falazúr színekben 1 l 1 070 Ft
Bostik csemperagasztó 6 kg 2 620 Ft
Bostik PVC-, szônyegragasztó 6 kg 3 670 Ft
CMC tapétaragasztó 1 kg 315 Ft
Metylan tapétaragasztó 530 Ft
Purhab 500 ml 820 Ft
Festhetô fugatömítô 330 Ft
Evipass rozsdamaró 1 l 225 Ft
Fûrészporos tapéta, Eugranna 880 Ft-tól
Üvegszövet tapéta 25 m2 8 200 Ft-tól
Padlopon aljzatkiegyenlítô 25 kg 2 420 Ft
Modellgipsz 40 kg 1 400 Ft
Rigips glettgipsz 5 kg 790 Ft
Fehér glettgipsz 20 kg 1 700 Ft
Rigips glettgipsz 25 kg 2 390 Ft
Rigips kézivakolat 25 kg 2 300 Ft
Olajfesték, fehér 2,5 l 2 070 Ft

Terranova fagyálló csemperagasztó 25 kg 1 000 Ft

3940,—

3920,—

560-tól

990,—

1000,—

KÔHÁZY FESTÉKÁRUHÁZAK
A legnagyobb választékból olcsóbban!

KÔHÁZY FESTÉKÁRUHÁZAK:
Bp. II., Budakeszi út 55. Tel.: 392-0400. Nyitva tartás: H-P: 7–18, Sz: 7–12.
Bp. III., Vörösvári út 125. Tel.: 367-3414. Nyitva tartás: H-P: 7–18, Sz: 7–12.
Bp. XIII., Vésô u. 5. Tel.: 350-7759. Nyitva tartás: H-P: 7–16, Sz: 7–12.
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Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitamin Kert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás
Kézi autómosó
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-fiók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Areco Papír–írószer
Totó-lottó, dohány, ajándék
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó

Elektronika, telefon, számítástechnika
Sony híradástechnikai szaküzlet
Vodafone szaküzlet, szerviz
CBO Computer számítástechnika
RC Elektro szaküzlet

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
Petite Fleur virágüzlet
Blue Lagune bôrdíszmû
Lukács ékszer
M-Line Design bútorstúdió
Majolika ajándék
Klasszika ajándékbolt
Drogerie Markt

Divatáru és öltözködés
Emita fehérnemûüzlet
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)

Vendéglátás
Jerbe kávézó
Pizzéria
Café Cinema kávézó

Szórakoztatás
Rózsadomb mozi
El Reno Casino
Fantazee bowling és étterem

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Rózsadomb Mozi információ: 345-8490, 345-8491
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Szupermarket: 8.00–20.00
Rózsadomb mozi 16.00–23.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00
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